50


51


Sp 1816
"Josef Ressel"
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hlinsko v Čechách

	
	
	
	
	
18 03

	80/68

	Žďárec u Skutče 

	
	
14
5
	
18 17
5
	
1

	
18
5
	

	Chrast u Chrudimi

	
	
12
5
	
31

	
0
5
	
31
5
	

	Slatiňany

	
	
7
5
	
39

	
2

	
41

	

	Chrudim

	
	
5

	
46

	
1

	
47

	

	Medlešice

	
	
4

	
51

	


	
51

	

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
8
5
	
59
5
	
13
5
	
19 13
	

	Pardubice hl.n. 

	
	
3

	
19 16

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
55

	+
	
18

	  = 1 h 13 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Sp 1817
"Josef Ressel"
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Pardubice hl.n. 

	
	
	
	
	
14 48

	80/64

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
3

	
14 51

	
10
5
	
15 01
5
	

	Medlešice

	
	
8
5
	
	
	
10

	

	Chrudim

	
	
3

	
15 13

	
1

	
14

	

	Slatiňany

	
	
4
5
	
18
5
	
1

	
19
5
	

	Chrast u Chrudimi

	
	
7

	
26
5
	
5
5
	
32

	

	Žďárec u Skutče 

	
	
13

	
45

	
1

	
46

	

	Hlinsko v Čechách

	
	
15

	
16 01

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
54

	+
	
19

	  = 1 h 13 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej


Sp 1980
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hlinsko v Čechách

	
	
	
	
	
6 01

	80/68

	Žďárec u Skutče 

	
	
15

	
6 16

	
1

	
17

	

	Prosetín z

	
	
2

	
19

	


	
19

	

	Chrast u Chrudimi

	
	
11

	
30

	
0
5
	
30
5
	

	Slatiňany

	
	
7

	
37
5
	
3

	
40
5
	

	Chrudim

	
	
4
5
	
45

	
2

	
47

	

	Medlešice

	
	
3
5
	
	
	
50
5
	

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
8
5
	
59

	
2

	
7 01

	

	Pardubice hl.n. 

	
	
3

	
7 04

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
54
5
	+
	
8
5
	  = 1 h 03 min


 platí v,



Sp 1981
"Antonín Slavíček"
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Pardubice hl.n. 

	
	
	
	
	
7 49

	80/64

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
3

	
7 52

	
9

	
8 01

	

	Medlešice

	
	
9

	
	
	
10

	

	Chrudim

	
	
3

	
8 13

	
1

	
14

	

	Slatiňany

	
	
4
5
	
18
5
	
1

	
19
5
	

	Chrast u Chrudimi

	
	
7

	
26
5
	
0
5
	
27

	

	Žďárec u Skutče 

	
	
13
5
	
40
5
	
1
5
	
42

	

	Hlinsko v Čechách

	
	
15

	
57

	
9

	
9 06

	70/47

	Vítanov z

	
	
3
5
	
9 09
5
	


	
09
5
	

	Stružinec z

	
	
5

	
14
5
	


	
14
5
	

	Ždírec nad Doubravou

	
	
5

	
19
5
	
1

	
20
5
	

	Sobíňov z

	
	
4
5
	
25

	


	
25

	

	Bílek z

	
	
2
5
	
27
5
	


	
27
5
	

	Chotěboř

	
	
4
5
	
32

	
1

	
33

	

	Rozsochatec

	
	
7

	
40

	
1

	
41

	

	Břevnice z

	
	
5

	
46

	


	
46

	

	Havlíčkův Brod

	
	
7

	
9 53

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
99

	+
	
25

	  = 2 h 04 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 zastavuje v a



Sp 1982
"Loutkař"
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hlinsko v Čechách

	
	
	
	
	
7 01

	80/68

	Žďárec u Skutče 

	
	
15

	
7 16

	
1

	
17

	

	Chrast u Chrudimi

	
	
12
5
	
29
5
	
0
5
	
30

	

	Slatiňany

	
	
7

	
37

	
1

	
38

	

	Chrudim

	
	
4
5
	
42
5
	
4
5
	
47

	

	Medlešice

	
	
3

	
	
	
50

	

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
9

	
59

	
10

	
8 09

	

	Pardubice hl.n. 

	
	
3

	
8 12

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
54

	+
	
17

	  = 1 h 11 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej


Sp 1983
"Doubrava"
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Pardubice hl.n. 

	
	
	
	
	
9 49

	80/64

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
3

	
9 52

	
9

	
10 01

	

	Medlešice

	
	
9

	
	
	
10

	

	Chrudim

	
	
3

	
10 13

	
2

	
15

	

	Slatiňany

	
	
4
5
	
19
5
	
1

	
20
5
	

	Chrast u Chrudimi

	
	
7

	
27
5
	
1

	
28
5
	

	Žďárec u Skutče 

	
	
13

	
41
5
	
0
5
	
42

	

	Hlinsko v Čechách

	
	
15

	
57

	
10
5
	
11 07
5
	70/47

	Vítanov z

	
	
3
5
	
11 11

	


	
11

	

	Stružinec z

	
	
5
5
	
16
5
	


	
16
5
	

	Ždírec nad Doubravou

	
	
5

	
21
5
	
1

	
22
5
	

	Sobíňov z

	
	
4
5
	
27

	


	
27

	

	Bílek z

	
	
3

	
30

	


	
30

	

	Chotěboř

	
	
4
5
	
34
5
	
0
5
	
35

	

	Rozsochatec

	
	
7

	
42

	
0
5
	
42
5
	

	Břevnice z

	
	
5

	
47
5
	


	
47
5
	

	Havlíčkův Brod

	
	
6
5
	
11 54

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
99

	+
	
26

	  = 2 h 05 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Sp 1984
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Havlíčkův Brod

	
	
	
	
	
8 13

	70/44

	Břevnice z

	
	
6

	
8 19

	


	
19

	

	Rozsochatec

	
	
5
5
	
24
5
	
0
5
	
25

	

	Chotěboř

	
	
7

	
32

	
1

	
33

	

	Bílek z

	
	
5

	
38

	


	
38

	

	Sobíňov z

	
	
2
5
	
40
5
	


	
40
5
	

	Ždírec nad Doubravou

	
	
4
5
	
45

	
0
5
	
45
5
	

	Vítanov z

	
	
10

	
55
5
	


	
55
5
	

	Hlinsko v Čechách

	
	
4
5
	
9 00

	
2

	
9 02

	80/68

	Žďárec u Skutče 

	
	
15

	
17

	
1

	
18

	

	Prosetín z

	
	
2
5
	
20
5
	


	
20
5
	

	Chrast u Chrudimi

	
	
11

	
31
5
	
0
5
	
32

	

	Slatiňany

	
	
7
5
	
39
5
	
1

	
40
5
	

	Chrudim

	
	
4
5
	
45

	
2

	
47

	

	Medlešice

	
	
3

	
	
	
50

	

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
9

	
59

	
10

	
10 09
	

	Pardubice hl.n. 

	
	
3

	
10 12

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
100
5
	+
	
18
5
	  = 1 h 59 min



Sp 1985
"Ležáky"
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Pardubice hl.n. 

	
	
	
	
	
11 49

	80/64

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
3

	
11 52

	
9

	
12 01

	

	Medlešice

	
	
9

	
	
	
10

	

	Chrudim

	
	
3

	
12 13

	
1

	
14

	

	Slatiňany

	
	
4
5
	
18
5
	
1

	
19
5
	

	Chrast u Chrudimi

	
	
7

	
26
5
	
0
5
	
27

	

	Žďárec u Skutče 

	
	
13

	
40

	
1

	
41

	

	Hlinsko v Čechách

	
	
16

	
57

	
5

	
13 02

	70/47

	Vítanov z

	
	
3
5
	
13 05
5
	


	
05
5
	

	Stružinec z

	
	
5
5
	
11

	


	
11

	

	Ždírec nad Doubravou

	
	
5

	
16

	
1

	
17

	

	Sobíňov z

	
	
4
5
	
21
5
	


	
21
5
	

	Bílek z

	
	
3

	
24
5
	


	
24
5
	

	Chotěboř

	
	
5

	
29
5
	
4
5
	
34

	

	Rozsochatec

	
	
7

	
41

	
0
5
	
41
5
	

	Břevnice z

	
	
5

	
46
5
	


	
46
5
	

	Havlíčkův Brod

	
	
6
5
	
13 53

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
100
5
	+
	
23
5
	  = 2 h 04 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej


Sp 1986
"Vysočina"
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Havlíčkův Brod

	
	
	
	
	
10 16

	70/44

	Břevnice z

	
	
6

	
10 22

	


	
22

	

	Rozsochatec

	
	
5
5
	
27
5
	
0
5
	
28

	

	Chotěboř

	
	
7

	
35

	
1

	
36

	

	Bílek z

	
	
5

	
41

	


	
41

	

	Sobíňov z

	
	
2
5
	
43
5
	


	
43
5
	

	Ždírec nad Doubravou

	
	
4
5
	
48

	
0
5
	
48
5
	


	Stružinec z

	
	
4
5
	
53

	


	
53

	

	Vítanov z

	
	
5
5
	
58
5
	


	
58
5
	

	Hlinsko v Čechách

	
	
4
5
	
11 03

	
2

	
11 05

	80/68

	Žďárec u Skutče 

	
	
15

	
20

	
1

	
21

	

	Chrast u Chrudimi

	
	
12
5
	
33
5
	
0
5
	
34

	

	Slatiňany

	
	
7

	
41

	
1

	
42

	


	Chrudim

	
	
4
5
	
46
5
	
1

	
47
5
	

	Medlešice

	
	
3

	
	
	
50
5
	

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
8
5
	
59

	
10

	
12 09
	

	Pardubice hl.n. 

	
	
3

	
12 12

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
98
5
	+
	
17
5
	  = 1 h 56 min



Sp 1987
"Chrudimka"
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Pardubice hl.n. 

	
	
	
	
	
13 49

	80/64

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
3

	
13 52

	
9

	
14 01

	

	Medlešice

	
	
9

	
	
	
10

	

	Chrudim

	
	
3

	
14 13

	
1

	
14

	

	Slatiňany

	
	
4
5
	
18
5
	
1

	
19
5
	

	Chrast u Chrudimi

	
	
7

	
26
5
	
0
5
	
27

	

	Žďárec u Skutče 

	
	
13

	
40

	
1

	
41

	

	Hlinsko v Čechách

	
	
16

	
57

	
6

	
15 03

	70/47

	Vítanov z

	
	
3
5
	
15 06
5
	


	
06
5
	

	Stružinec z

	
	
5
5
	
12

	


	
12

	

	Ždírec nad Doubravou

	
	
5

	
17

	
4

	
21

	

	Sobíňov z

	
	
4
5
	
25
5
	


	
25
5
	

	Bílek z

	
	
3

	
28
5
	


	
28
5
	

	Chotěboř

	
	
5

	
33
5
	
0
5
	
34

	

	Rozsochatec

	
	
7

	
41

	
0
5
	
41
5
	

	Břevnice z

	
	
5
5
	
47

	


	
47

	

	Havlíčkův Brod

	
	
6

	
15 53

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
100
5
	+
	
23
5
	  = 2 h 04 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Sp 1988
"Doubrava"
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Havlíčkův Brod

	
	
	
	
	
12 08

	70/44

	Břevnice z

	
	
6

	
12 14

	


	
14

	

	Rozsochatec

	
	
5
5
	
19
5
	
1

	
20
5
	

	Chotěboř

	
	
7

	
27
5
	
5

	
32
5
	

	Bílek z

	
	
4
5
	
37

	


	
37

	

	Sobíňov z

	
	
3

	
40

	


	
40

	

	Ždírec nad Doubravou

	
	
4
5
	
44
5
	
1

	
45
5
	

	Stružinec z

	
	
5

	
50
5
	


	
50
5
	

	Vítanov z

	
	
5
5
	
56

	


	
56

	

	Hlinsko v Čechách

	
	
4

	
13 00

	
1

	
13 01

	80/68

	Žďárec u Skutče 

	
	
15

	
16

	
1

	
17

	

	Chrast u Chrudimi

	
	
12
5
	
29
5
	
1

	
30
5
	

	Slatiňany

	
	
7

	
37
5
	
1

	
38
5
	

	Chrudim

	
	
4
5
	
43

	
1

	
44

	

	Medlešice

	
	
4

	
48

	
2

	
50

	

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
9

	
59

	
9

	
14 08
	

	Pardubice hl.n. 

	
	
3

	
14 11

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
100

	+
	
23

	  = 2 h 03 min



Sp 1989
"Kunětická hora"
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Pardubice hl.n. 

	
	
	
	
	
15 49

	80/64

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
3

	
15 52

	
9

	
16 01

	

	Medlešice

	
	
9

	
	
	
10

	

	Chrudim

	
	
3

	
16 13

	
1

	
14

	

	Slatiňany

	
	
4
5
	
18
5
	
1

	
19
5
	

	Chrast u Chrudimi

	
	
7

	
26
5
	
0
5
	
27

	

	Prosetín z

	
	
11

	
38

	
0
5
	
38
5
	

	Žďárec u Skutče 

	
	
2

	
40
5
	
0
5
	
41

	

	Hlinsko v Čechách

	
	
16

	
57

	
7

	
17 04

	70/47

	Vítanov z

	
	
3
5
	
17 07
5
	


	
07
5
	

	Stružinec z

	
	
5
5
	
13

	


	
13

	

	Ždírec nad Doubravou

	
	
5

	
18

	
1

	
19

	

	Sobíňov z

	
	
4
5
	
23
5
	


	
23
5
	

	Bílek z

	
	
3

	
26
5
	


	
26
5
	

	Chotěboř

	
	
4
5
	
31

	
1

	
32

	

	Rozsochatec

	
	
7

	
39

	
0
5
	
39
5
	

	Břevnice z

	
	
5

	
44
5
	


	
44
5
	

	Havlíčkův Brod

	
	
6
5
	
17 51

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
100

	+
	
22

	  = 2 h 02 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Sp 1990
"Ležáky"
Motorová jednotka ř. 814. 
	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Havlíčkův Brod

	
	
	
	
	
14 08

	70/44

	Břevnice z

	
	
6

	
14 14

	


	
14

	

	Rozsochatec

	
	
5
5
	
19
5
	
1

	
20
5
	

	Chotěboř

	
	
7

	
27
5
	
5

	
32
5
	

	Bílek z

	
	
4
5
	
37

	


	
37

	

	Sobíňov z

	
	
3

	
40

	


	
40

	

	Ždírec nad Doubravou

	
	
4
5
	
44
5
	
2

	
46
5
	

	Stružinec z

	
	
5

	
51
5
	


	
51
5
	

	Vítanov z

	
	
5
5
	
57

	


	
57

	

	Hlinsko v Čechách

	
	
4

	
15 01

	
1

	
15 02

	80/68

	Žďárec u Skutče 

	
	
15

	
17

	
1

	
18

	

	Chrast u Chrudimi

	
	
12
5
	
30
5
	
1

	
31
5
	

	Slatiňany

	
	
6
5
	
38

	
1

	
39

	

	Chrudim

	
	
4
5
	
43
5
	
1

	
44
5
	

	Medlešice

	
	
4

	
48
5
	
1
5
	
50

	

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
9

	
59

	
10

	
16 09
	

	Pardubice hl.n. 

	
	
3

	
16 12

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
99
5
	+
	
24
5
	  = 2 h 04 min



Sp 1991
"Vysočina"
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Pardubice hl.n. 

	
	
	
	
	
16 56

	80/64

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
3

	
16 59

	
3
5
	
17 02
5
	

	Medlešice

	
	
8
5
	
	
	
11

	

	Chrudim

	
	
3

	
17 14

	
1
5
	
15
5
	

	Slatiňany

	
	
4
5
	
20

	
2

	
22

	

	Chrast u Chrudimi

	
	
7

	
29

	
2
5
	
31
5
	

	Žďárec u Skutče 

	
	
13

	
44
5
	
1

	
45
5
	

	Hlinsko v Čechách

	
	
14
5
	
18 00

	
1

	
18 01

	70/47

	Vítanov z

	
	
3
5
	
04
5
	


	
04
5
	

	Stružinec z

	
	
5
5
	
10

	


	
10

	

	Ždírec nad Doubravou

	
	
5

	
15

	
1

	
16

	

	Sobíňov z

	
	
4
5
	
20
5
	


	
20
5
	

	Bílek z

	
	
3

	
23
5
	


	
23
5
	

	Chotěboř

	
	
4
5
	
28

	
0
5
	
28
5
	

	Rozsochatec

	
	
7

	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Břevnice z

	
	
5
5
	
41
5
	


	
41
5
	

	Havlíčkův Brod

	
	
6
5
	
18 48

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
98
5
	+
	
13
5
	  = 1 h 52 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej


Sp 1992
"Chrudimka"
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Havlíčkův Brod

	
	
	
	
	
16 08

	70/44

	Břevnice z

	
	
6

	
16 14

	


	
14

	

	Rozsochatec

	
	
5
5
	
19
5
	
1

	
20
5
	

	Chotěboř

	
	
7

	
27
5
	
5

	
32
5
	

	Bílek z

	
	
4
5
	
37

	


	
37

	

	Sobíňov z

	
	
3

	
40

	


	
40

	

	Ždírec nad Doubravou

	
	
4
5
	
44
5
	
1

	
45
5
	

	Stružinec z

	
	
5

	
50
5
	


	
50
5
	

	Vítanov z

	
	
5
5
	
56

	


	
56

	

	Hlinsko v Čechách

	
	
4

	
17 00

	
2

	
17 02

	80/68


	Žďárec u Skutče 

	
	
15

	
17

	
1

	
18

	

	Chrast u Chrudimi

	
	
12
5
	
30
5
	
0
5
	
31

	

	Slatiňany

	
	
7

	
38

	
1

	
39

	

	Chrudim

	
	
4
5
	
43
5
	
1

	
44
5
	

	Medlešice

	
	
4

	
48
5
	
1
5
	
50

	

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
9

	
59

	
10

	
18 09
	


	Pardubice hl.n. 

	
	
3

	
18 12

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
100

	+
	
24

	  = 2 h 04 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Sp / Rušící Sp 1993
"Loutkař"
Pardubice hl.n. - Hlinsko v Čechách / Hlinsko v Čechách - Havlíčkův Brod
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Pardubice hl.n. 

	
	
	
	
	
17 49

	80/64

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
3

	
17 52

	
9

	
18 01

	

	Medlešice

	
	
9

	
	
	
10

	

	Chrudim

	
	
3

	
18 13

	
4
5
	
17
5
	

	Slatiňany

	
	
4
5
	
22

	
1

	
23

	

	Chrast u Chrudimi

	
	
7

	
30

	
3
5
	
33
5
	

	Prosetín z

	
	
11

	
44
5
	


	
44
5
	

	Žďárec u Skutče 

	
	
2
5
	
47

	
1

	
48

	

	Hlinsko v Čechách

	
	
15

	
19 03

	
1

	
19 04

	70/47

	Vítanov z

	
	
3
5
	
07
5
	


	
07
5
	

	Stružinec z

	
	
5
5
	
13

	


	
13

	

	Ždírec nad Doubravou

	
	
5

	
18

	
1

	
19

	

	Sobíňov z

	
	
4
5
	
23
5
	


	
23
5
	

	Bílek z

	
	
2
5
	
26

	


	
26

	

	Chotěboř

	
	
4
5
	
30
5
	
0
5
	
31

	

	Rozsochatec

	
	
7

	
38

	
0
5
	
38
5
	

	Břevnice z

	
	
5

	
43
5
	


	
43
5
	

	Havlíčkův Brod

	
	
6
5
	
19 50

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
99

	+
	
22

	  = 2 h 01 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 platí v



Os / Rušící Os 5300
Havlíčkův Brod - Hlinsko v Čechách / Hlinsko v Čechách - Pardubice hl.n.
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Havlíčkův Brod

	
	
	
	
	
5 02

	70/44

	Břevnice z

	
	
5
5
	
5 07
5
	


	
07
5
	

	Rozsochatec

	
	
5
5
	
13

	
0
5
	
13
5
	

	Chotěboř

	
	
7

	
20
5
	
1

	
21
5
	

	Bílek z

	
	
4
5
	
26

	


	
26

	

	Sobíňov z

	
	
3

	
29

	


	
29

	

	Ždírec nad Doubravou

	
	
4
5
	
33
5
	
0
5
	
34

	

	Stružinec z

	
	
5

	
39

	


	
39

	

	Vítanov z

	
	
5
5
	
44
5
	


	
44
5
	

	Hlinsko v Čechách

	
	
4

	
48
5
	
6
5
	
55

	80/68

	Holetín z

	
	
4

	
59

	


	
59

	

	Vojtěchov z

	
	
5

	
6 04

	


	
6 04

	

	Pokřikov z

	
	
1
5
	
05
5
	


	
05
5
	

	Žďárec u Skutče 

	
	
7

	
12
5
	
0
5
	
13

	

	Prosetín z

	
	
2

	
15

	


	
15

	

	Vrbatův Kostelec z

	
	
4
5
	
19
5
	


	
19
5
	

	Horka u Chrudimi z

	
	
6

	
25
5
	


	
25
5
	

	Chrast u Chrudimi

	
	
3

	
28
5
	
0
5
	
29

	

	Zaječice z

	
	
3

	
32

	


	
32

	

	Slatiňany

	
	
5
5
	
37
5
	
0
5
	
38

	

	Chrudim

	
	
4
5
	
42
5
	
2

	
44
5
	

	Chrudim zastávka z

	
	
2

	
46
5
	


	
46
5
	

	Medlešice

	
	
2
5
	
49

	
0
5
	
49
5
	

	Staré Jesenčany z

	
	
3

	
52
5
	


	
52
5
	

	Pardubice závodiště z

	
	
4

	
56
5
	


	
56
5
	

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
3
5
	
7 00

	
2

	
7 02

	

	Pardubice hl.n. 

	
	
3

	
7 05

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
108
5
	+
	
14
5
	  = 2 h 03 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
platí v,



Rušící Os 5301
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Chrudim

	
	
	
	
	
5 03

	80/62

	Slatiňany

	
	
4
5
	
5 07
5
	
1

	
08
5
	

	Zaječice z

	
	
5

	
13
5
	


	
13
5
	

	Chrast u Chrudimi

	
	
3

	
16
5
	
0
5
	
17

	

	Horka u Chrudimi z

	
	
3

	
20

	


	
20

	

	Vrbatův Kostelec z

	
	
6
5
	
26
5
	


	
26
5
	

	Prosetín z

	
	
4

	
30
5
	


	
30
5
	

	Žďárec u Skutče 

	
	
2
5
	
33

	
0
5
	
33
5
	

	Pokřikov z

	
	
7

	
40
5
	


	
40
5
	

	Vojtěchov z

	
	
2
5
	
43

	


	
43

	

	Holetín z

	
	
4
5
	
47
5
	


	
47
5
	

	Hlinsko v Čechách

	
	
4
5
	
52

	
2

	
54

	70/47

	Vítanov z

	
	
3
5
	
57
5
	


	
57
5
	

	Stružinec z

	
	
5
5
	
6 03

	


	
6 03

	

	Ždírec nad Doubravou

	
	
5

	
08

	
1

	
09

	

	Sobíňov z

	
	
4
5
	
13
5
	


	
13
5
	

	Bílek z

	
	
3

	
16
5
	


	
16
5
	

	Chotěboř

	
	
5

	
21
5
	
0
5
	
22

	

	Rozsochatec

	
	
7

	
29

	
0
5
	
29
5
	

	Břevnice z

	
	
5

	
34
5
	


	
34
5
	

	Havlíčkův Brod

	
	
6
5
	
6 41

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
92

	+
	
6

	  = 1 h 38 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 5302
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Havlíčkův Brod

	
	
	
	
	
6 47

	70/44

	Břevnice z

	
	
6

	
6 53

	


	
53

	

	Rozsochatec

	
	
5
5
	
58
5
	
0
5
	
59

	

	Chotěboř

	
	
7
5
	
7 06
5
	
4

	
7 10
5
	

	Bílek z

	
	
4
5
	
15

	


	
15

	

	Sobíňov z

	
	
2
5
	
17
5
	


	
17
5
	

	Ždírec nad Doubravou

	
	
4
5
	
22

	
1

	
23

	

	Stružinec z

	
	
5

	
28

	


	
28

	

	Vítanov z

	
	
5
5
	
33
5
	


	
33
5
	

	Hlinsko v Čechách

	
	
4
5
	
38

	
12

	
50

	80/68

	Holetín z

	
	
4

	
54

	


	
54

	

	Vojtěchov z

	
	
4
5
	
58
5
	


	
58
5
	

	Pokřikov z

	
	
2

	
8 00
5
	


	
8 00
5
	

	Žďárec u Skutče 

	
	
7

	
07
5
	
1

	
08
5
	

	Prosetín z

	
	
2

	
10
5
	


	
10
5
	

	Vrbatův Kostelec z

	
	
4

	
14
5
	


	
14
5
	

	Horka u Chrudimi z

	
	
6
5
	
21

	


	
21

	

	Chrast u Chrudimi

	
	
3

	
24

	
3
5
	
27
5
	

	Zaječice z

	
	
3

	
30
5
	


	
30
5
	

	Slatiňany

	
	
5
5
	
36

	
1

	
37

	

	Chrudim

	
	
4
5
	
41
5
	
1

	
42
5
	

	Chrudim zastávka z

	
	
1
5
	
44

	


	
44

	

	Medlešice

	
	
2

	
46

	
0
5
	
46
5
	

	Staré Jesenčany z

	
	
3
5
	
50

	


	
50

	

	Pardubice závodiště z

	
	
4

	
54

	


	
54

	

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
3
5
	
57
5
	
4
5
	
9 02

	

	Pardubice hl.n. 

	
	
3

	
9 05

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
109

	+
	
29

	  = 2 h 18 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 5303
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Chrudim

	
	
	
	
	
5 03

	80/62

	Slatiňany

	
	
4
5
	
5 07
5
	
1

	
08
5
	

	Chrast u Chrudimi

	
	
8

	
16
5
	
2

	
18
5
	

	Prosetín z

	
	
12

	
30
5
	


	
30
5
	

	Žďárec u Skutče 

	
	
2
5
	
33

	
0
5
	
33
5
	

	Pokřikov z

	
	
7

	
40
5
	


	
40
5
	

	Vojtěchov z

	
	
2
5
	
43

	


	
43

	

	Holetín z

	
	
4
5
	
47
5
	


	
47
5
	

	Hlinsko v Čechách

	
	
4
5
	
52

	
6

	
58

	70/47

	Ždírec nad Doubravou

	
	
12
5
	
6 10
5
	
1

	
6 11
5
	

	Chotěboř

	
	
10

	
21
5
	
1

	
22
5
	

	Rozsochatec

	
	
7

	
29
5
	
0
5
	
30

	

	Havlíčkův Brod

	
	
11

	
6 41

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
86

	+
	
12

	  = 1 h 38 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Rušící Os 5304
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Havlíčkův Brod

	
	
	
	
	
7 25

	70/44

	Břevnice z

	
	
6

	
7 31

	


	
31

	

	Rozsochatec

	
	
5
5
	
36
5
	
0
5
	
37

	

	Chotěboř

	
	
7

	
44

	
1

	
45

	

	Bílek z

	
	
4
5
	
49
5
	


	
49
5
	

	Sobíňov z

	
	
3

	
52
5
	


	
52
5
	


	Ždírec nad Doubravou

	
	
4
5
	
57

	
0
5
	
57
5
	

	Stružinec z

	
	
5

	
8 02
5
	


	
8 02
5
	

	Vítanov z

	
	
5
5
	
08

	


	
08

	

	Hlinsko v Čechách

	
	
4

	
12

	
11

	
23

	80/68

	Holetín z

	
	
4

	
27

	


	
27

	

	Vojtěchov z

	
	
5

	
32

	


	
32

	

	Pokřikov z

	
	
1
5
	
33
5
	


	
33
5
	

	Žďárec u Skutče 

	
	
6
5
	
40

	
3

	
43

	

	Prosetín z

	
	
2

	
45

	


	
45

	

	Vrbatův Kostelec z

	
	
4
5
	
49
5
	


	
49
5
	

	Horka u Chrudimi z

	
	
6

	
55
5
	


	
55
5
	

	Chrast u Chrudimi

	
	
3

	
58
5
	
0
5
	
59

	

	Zaječice z

	
	
3

	
9 02

	


	
9 02

	

	Slatiňany

	
	
5
5
	
07
5
	
0
5
	
08

	

	Chrudim

	
	
4
5
	
12
5
	
4
5
	
17

	

	Chrudim zastávka z

	
	
2

	
19

	


	
19

	

	Medlešice

	
	
2
5
	
21
5
	
1

	
22
5
	

	Staré Jesenčany z

	
	
3

	
25
5
	


	
25
5
	

	Pardubice závodiště z

	
	
4

	
29
5
	


	
29
5
	

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
3
5
	
33

	
7

	
40

	

	Pardubice hl.n. 

	
	
3

	
9 43

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
108
5
	+
	
29
5
	  = 2 h 18 min



Os 5305
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Pardubice hl.n. 

	
	
	
	
	
5 01

	80/64

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
3

	
5 04

	
14

	
18

	

	Pardubice závodiště z

	
	
3
5
	
21
5
	


	
21
5
	

	Staré Jesenčany z

	
	
3
5
	
25

	


	
25

	

	Medlešice

	
	
4
5
	
29
5
	


	
29
5
	

	Chrudim zastávka z

	
	
2

	
31
5
	


	
31
5
	

	Chrudim

	
	
1
5
	
33

	
6

	
39

	

	Slatiňany

	
	
4
5
	
43
5
	
1

	
44
5
	

	Zaječice z

	
	
5

	
49
5
	


	
49
5
	

	Chrast u Chrudimi

	
	
3
5
	
53

	
2

	
55

	

	Horka u Chrudimi z

	
	
4

	
59

	


	
59

	

	Vrbatův Kostelec z

	
	
6
5
	
6 05
5
	


	
6 05
5
	

	Prosetín z

	
	
4

	
09
5
	


	
09
5
	

	Žďárec u Skutče 

	
	
2
5
	
12

	
5
5
	
17
5
	

	Pokřikov z

	
	
7

	
24
5
	


	
24
5
	

	Vojtěchov z

	
	
2
5
	
27

	


	
27

	

	Holetín z

	
	
4
5
	
31
5
	


	
31
5
	

	Hlinsko v Čechách

	
	
4
5
	
36

	
5

	
41

	70/47

	Vítanov z

	
	
3
5
	
44
5
	


	
44
5
	

	Stružinec z

	
	
5
5
	
50

	


	
50

	

	Ždírec nad Doubravou

	
	
5

	
55

	
1
5
	
56
5
	

	Sobíňov z

	
	
4
5
	
7 01

	


	
7 01

	

	Bílek z

	
	
3

	
04

	


	
04

	

	Chotěboř

	
	
5

	
09

	
1

	
10

	

	Rozsochatec

	
	
7

	
17

	
1

	
18

	

	Břevnice z

	
	
5
5
	
23
5
	


	
23
5
	

	Havlíčkův Brod

	
	
6
5
	
7 30

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
112

	+
	
37

	  = 2 h 29 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 5306
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Havlíčkův Brod

	
	
	
	
	
18 06

	70/44

	Břevnice z

	
	
6

	
18 12

	


	
12

	


	Rozsochatec

	
	
5
5
	
17
5
	
0
5
	
18

	

	Chotěboř

	
	
7

	
25

	
5

	
30

	

	Bílek z

	
	
4
5
	
34
5
	


	
34
5
	

	Sobíňov z

	
	
3

	
37
5
	


	
37
5
	

	Ždírec nad Doubravou

	
	
4
5
	
42

	
0
5
	
42
5
	

	Stružinec z

	
	
5

	
47
5
	


	
47
5
	

	Vítanov z

	
	
5
5
	
53

	


	
53

	

	Hlinsko v Čechách

	
	
4

	
57

	
28

	
19 25

	80/68

	Holetín z

	
	
4

	
19 29

	


	
29

	

	Vojtěchov z

	
	
5

	
34

	


	
34

	

	Pokřikov z

	
	
1
5
	
35
5
	


	
35
5
	

	Žďárec u Skutče 

	
	
7

	
42
5
	
2

	
44
5
	

	Prosetín z

	
	
2
5
	
47

	


	
47

	

	Vrbatův Kostelec z

	
	
4

	
51

	


	
51

	

	Horka u Chrudimi z

	
	
6
5
	
57
5
	


	
57
5
	

	Chrast u Chrudimi

	
	
3

	
20 00
5
	
0
5
	
20 01

	

	Zaječice z

	
	
3

	
04

	


	
04

	

	Slatiňany

	
	
5
5
	
09
5
	
0
5
	
10

	

	Chrudim

	
	
4
5
	
14
5
	
5

	
19
5
	

	Medlešice

	
	
4

	
23
5
	


	
23
5
	

	Pardubice závodiště z

	
	
6

	
29
5
	


	
29
5
	

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
3
5
	
33

	
6

	
39

	

	Pardubice hl.n. 

	
	
3

	
20 42

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
108

	+
	
48

	  = 2 h 36 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 5307
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Pardubice hl.n. 

	
	
	
	
	
12 19

	80/64

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
3

	
12 22

	
4
5
	
26
5
	

	Pardubice závodiště z

	
	
3
5
	
30

	


	
30

	

	Staré Jesenčany z

	
	
3
5
	
33
5
	


	
33
5
	

	Medlešice

	
	
3
5
	
37

	
0
5
	
37
5
	

	Chrudim zastávka z

	
	
3

	
40
5
	


	
40
5
	

	Chrudim

	
	
2
5
	
43

	
1

	
44

	

	Slatiňany

	
	
4
5
	
48
5
	
1

	
49
5
	

	Zaječice z

	
	
5

	
54
5
	


	
54
5
	

	Chrast u Chrudimi

	
	
3

	
57
5
	
1

	
58
5
	

	Horka u Chrudimi z

	
	
3
5
	
13 02

	


	
13 02

	

	Vrbatův Kostelec z

	
	
6
5
	
08
5
	


	
08
5
	

	Prosetín z

	
	
4

	
12
5
	


	
12
5
	

	Žďárec u Skutče 

	
	
2
5
	
15

	
3
5
	
18
5
	

	Pokřikov z

	
	
7
5
	
26

	


	
26

	

	Vojtěchov z

	
	
1
5
	
27
5
	


	
27
5
	

	Holetín z

	
	
5

	
32
5
	


	
32
5
	

	Hlinsko v Čechách

	
	
4
5
	
37

	
26

	
14 03

	70/47

	Vítanov z

	
	
3
5
	
14 06
5
	


	
06
5
	

	Stružinec z

	
	
5
5
	
12

	


	
12

	

	Ždírec nad Doubravou

	
	
5

	
17

	
1

	
18

	

	Sobíňov z

	
	
4
5
	
22
5
	


	
22
5
	

	Bílek z

	
	
3

	
25
5
	


	
25
5
	


	Chotěboř

	
	
5
5
	
31

	
1

	
32

	

	Rozsochatec

	
	
7

	
39

	
1

	
40

	

	Břevnice z

	
	
5
5
	
45
5
	


	
45
5
	

	Havlíčkův Brod

	
	
6
5
	
14 52

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
112
5
	+
	
40
5
	  = 2 h 33 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 5308
Motorová jednotka ř. 814. 

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Havlíčkův Brod

	
	
	
	
	
20 16

	70/44

	Břevnice z

	
	
6

	
20 22

	


	
22

	

	Rozsochatec

	
	
5
5
	
27
5
	
0
5
	
28

	

	Chotěboř

	
	
7

	
35

	
4

	
39

	

	Bílek z

	
	
4
5
	
43
5
	


	
43
5
	

	Sobíňov z

	
	
3

	
46
5
	


	
46
5
	

	Ždírec nad Doubravou

	
	
4
5
	
51

	
6

	
57

	

	Stružinec z

	
	
5

	
21 02

	


	
21 02

	

	Vítanov z

	
	
5
5
	
07
5
	


	
07
5
	

	Hlinsko v Čechách

	
	
4
5
	
12

	
8

	
20

	80/68

	Holetín z

	
	
4

	
24

	


	
24

	

	Vojtěchov z

	
	
5

	
29

	


	
29

	

	Pokřikov z

	
	
1
5
	
30
5
	


	
30
5
	

	Žďárec u Skutče 

	
	
7

	
37
5
	
7
5
	
45

	

	Prosetín z

	
	
2

	
47

	


	
47

	

	Chrast u Chrudimi

	
	
11

	
58

	
0
5
	
58
5
	

	Slatiňany

	
	
7
5
	
22 06

	
0
5
	
22 06
5
	

	Chrudim

	
	
4
5
	
11

	
1

	
12

	

	Chrudim zastávka z

	
	
2

	
14

	


	
14

	

	Medlešice

	
	
3

	
17

	


	
17

	

	Staré Jesenčany z

	
	
3
5
	
20
5
	


	
20
5
	

	Pardubice závodiště z

	
	
4

	
24
5
	


	
24
5
	

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
3
5
	
28

	
5

	
33

	

	Pardubice hl.n. 

	
	
3

	
22 36

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
107

	+
	
33

	  = 2 h 20 min



Os 5309
Motorová jednotka ř. 814. 
	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Pardubice hl.n. 

	
	
	
	
	
18 48

	80/64

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
3

	
18 51

	
10

	
19 01

	

	Medlešice

	
	
8
5
	
	
	
09
5
	

	Chrudim

	
	
3

	
19 12
5
	
1

	
13
5
	

	Slatiňany

	
	
4
5
	
18

	
0
5
	
18
5
	

	Zaječice z

	
	
5

	
23
5
	


	
23
5
	

	Chrast u Chrudimi

	
	
3

	
26
5
	
0
5
	
27

	

	Horka u Chrudimi z

	
	
3
5
	
30
5
	


	
30
5
	

	Vrbatův Kostelec z

	
	
6
5
	
37

	


	
37

	

	Prosetín z

	
	
4

	
41

	


	
41

	

	Žďárec u Skutče 

	
	
2
5
	
43
5
	
0
5
	
44

	

	Pokřikov z

	
	
7

	
51

	


	
51

	

	Vojtěchov z

	
	
1
5
	
52
5
	


	
52
5
	

	Holetín z

	
	
4
5
	
57

	


	
57

	

	Hlinsko v Čechách

	
	
5

	
20 02

	
5

	
20 07

	70/47

	Vítanov z

	
	
3
5
	
10
5
	


	
10
5
	

	Stružinec z

	
	
5

	
15
5
	


	
15
5
	

	Ždírec nad Doubravou

	
	
5

	
20
5
	
5

	
25
5
	

	Sobíňov z

	
	
4
5
	
30

	


	
30

	

	Bílek z

	
	
2
5
	
32
5
	


	
32
5
	

	Chotěboř

	
	
5

	
37
5
	
0
5
	
38

	

	Rozsochatec

	
	
7

	
45

	
0
5
	
45
5
	

	Břevnice z

	
	
5

	
50
5
	


	
50
5
	

	Havlíčkův Brod

	
	
6
5
	
20 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
105
5
	+
	
23
5
	  = 2 h 09 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 5310
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Borová u Poličky

	
	
	
	
	
15 19

	50/58

	Pustá Kamenice zastávka z

	
	
8

	
15 27

	


	
27

	

	Pustá Kamenice z

	
	
2

	
29

	


	
29

	

	Čachnov

	
	
3

	
32

	
1

	
33

	

	Krouna z

	
	
5
5
	
38
5
	


	
38
5
	

	Skuteč

	
	
12
5
	
51

	
1

	
52

	

	Žďárec u Skutče 

	
	
6

	
	
	
58

	80/65

	Chrast u Chrudimi

	
	
12
5
	
	
	
16 10
5
	

	Slatiňany

	
	
7

	
16 17
5
	
3
5
	
21

	

	Chrudim

	
	
3
5
	
24
5
	
4
5
	
29

	

	Chrudim zastávka z

	
	
2
5
	
31
5
	


	
31
5
	

	Medlešice

	
	
2
5
	
34

	
3
5
	
37
5
	

	Staré Jesenčany z

	
	
3
5
	
41

	


	
41

	

	Pardubice závodiště z

	
	
3
5
	
44
5
	


	
44
5
	

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
3
5
	
48

	
2

	
50

	

	Pardubice hl.n. 

	
	
3

	
16 53

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
78
5
	+
	
15
5
	  = 1 h 34 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Rušící Os 5311
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Pardubice hl.n. 

	
	
	
	
	
7 25

	80/64

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
3

	
7 28

	
5

	
33

	

	Pardubice závodiště z

	
	
4

	
37

	


	
37

	

	Staré Jesenčany z

	
	
4

	
41

	


	
41

	

	Medlešice

	
	
4

	
45

	
0
5
	
45
5
	

	Chrudim zastávka z

	
	
2
5
	
48

	


	
48

	

	Chrudim

	
	
2
5
	
50
5
	
1

	
51
5
	

	Slatiňany

	
	
5

	
56
5
	
0
5
	
57

	

	Zaječice z

	
	
5

	
8 02

	


	
8 02

	

	Chrast u Chrudimi

	
	
3
5
	
05
5
	
0
5
	
06

	

	Horka u Chrudimi z

	
	
3

	
09

	


	
09

	

	Vrbatův Kostelec z

	
	
6
5
	
15
5
	


	
15
5
	

	Prosetín z

	
	
4

	
19
5
	


	
19
5
	

	Žďárec u Skutče 

	
	
2
5
	
22

	
1

	
23

	50/56

	Skuteč

	
	
5

	
28

	
0
5
	
28
5
	

	Krouna z

	
	
12
5
	
41

	


	
41

	

	Čachnov

	
	
5
5
	
46
5
	
0
5
	
47

	

	Pustá Kamenice z

	
	
3

	
50

	


	
50

	

	Pustá Kamenice zastávka z

	
	
2

	
52

	


	
52

	

	Borová u Poličky

	
	
8

	
9 00

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
85
5
	+
	
9
5
	  = 1 h 35 min



Os 5312
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Borová u Poličky

	
	
	
	
	
18 09

	50/58

	Pustá Kamenice zastávka z

	
	
8

	
18 17

	


	
17

	

	Pustá Kamenice z

	
	
2

	
19

	


	
19

	

	Čachnov

	
	
3

	
22

	
1

	
23

	

	Krouna z

	
	
5
5
	
28
5
	


	
28
5
	

	Skuteč

	
	
13

	
41
5
	
1

	
42
5
	

	Žďárec u Skutče 

	
	
5
5
	
	
	
48

	80/65

	Chrast u Chrudimi

	
	
12

	
	
	
19 00

	

	Slatiňany

	
	
7

	
19 07

	
0
5
	
07
5
	

	Chrudim

	
	
4
5
	
12

	
2

	
14

	

	Chrudim zastávka z

	
	
2
5
	
16
5
	


	
16
5
	

	Medlešice

	
	
3

	
19
5
	


	
19
5
	

	Staré Jesenčany z

	
	
3
5
	
23

	


	
23

	

	Pardubice závodiště z

	
	
3
5
	
26
5
	


	
26
5
	

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
3
5
	
30

	
2

	
32

	

	Pardubice hl.n. 

	
	
3

	
19 35

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
79
5
	+
	
6
5
	  = 1 h 26 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 5320
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Havlíčkův Brod

	
	
	
	
	
3 40

	70/44

	Břevnice z

	
	
6

	
3 46

	


	
46

	

	Rozsochatec

	
	
5

	
51

	
0
5
	
51
5
	

	Chotěboř

	
	
7

	
58
5
	
0
5
	
59

	

	Bílek z

	
	
4
5
	
4 03
5
	


	
4 03
5
	

	Sobíňov z

	
	
3

	
06
5
	


	
06
5
	

	Ždírec nad Doubravou

	
	
4
5
	
11

	
5
5
	
16
5
	

	Stružinec z

	
	
5
5
	
22

	


	
22

	

	Vítanov z

	
	
5

	
27

	


	
27

	

	Hlinsko v Čechách

	
	
4

	
4 31

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
44
5
	+
	
6
5
	  = 51 min



Os 5321
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hlinsko v Čechách

	
	
	
	
	
4 00

	70/47

	Vítanov z

	
	
4

	
4 04

	


	
04

	

	Stružinec z

	
	
5
5
	
09
5
	


	
09
5
	

	Ždírec nad Doubravou

	
	
5

	
14
5
	
0
5
	
15

	

	Sobíňov z

	
	
4
5
	
19
5
	


	
19
5
	

	Bílek z

	
	
2
5
	
22

	


	
22

	

	Chotěboř

	
	
4
5
	
26
5
	
1

	
27
5
	

	Rozsochatec

	
	
7

	
34
5
	
0
5
	
35

	

	Břevnice z

	
	
5

	
40

	


	
40

	


	Havlíčkův Brod

	
	
6

	
4 46

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
44

	+
	
2

	  = 46 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 5323
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žďárec u Skutče 

	
	
	
	
	
4 15

	80/62

	Pokřikov z

	
	
10

	
4 25

	


	
25

	

	Vojtěchov z

	
	
2

	
27

	
0
5
	
27
5
	

	Holetín z

	
	
6
5
	
34

	


	
34

	

	Hlinsko v Čechách

	
	
5

	
39

	
6

	
45

	70/47

	Vítanov z

	
	
3
5
	
48
5
	
0
5
	
49

	

	Stružinec z

	
	
5

	
54

	
0
5
	
54
5
	

	Ždírec nad Doubravou

	
	
5
5
	
5 00

	
1

	
5 01

	

	Sobíňov z

	
	
4
5
	
05
5
	
0
5
	
06

	

	Bílek z

	
	
3

	
09

	
0
5
	
09
5
	

	Chotěboř

	
	
5
5
	
15

	
7
5
	
22
5
	

	Rozsochatec

	
	
7

	
29
5
	
0
5
	
30

	

	Břevnice z

	
	
5
5
	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Havlíčkův Brod

	
	
6

	
5 42

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
69

	+
	
18

	  = 1 h 27 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej


Os 5324
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Havlíčkův Brod

	
	
	
	
	
15 12

	70/44

	Břevnice z

	
	
6

	
15 18

	


	
18

	

	Rozsochatec

	
	
5

	
23

	
0
5
	
23
5
	

	Chotěboř

	
	
7
5
	
31

	
4
5
	
35
5
	

	Bílek z

	
	
5

	
40
5
	


	
40
5
	

	Sobíňov z

	
	
3

	
43
5
	


	
43
5
	

	Ždírec nad Doubravou

	
	
4
5
	
48

	
1

	
49

	

	Stružinec z

	
	
5
5
	
54
5
	


	
54
5
	

	Vítanov z

	
	
5
5
	
16 00

	


	
16 00

	

	Hlinsko v Čechách

	
	
4

	
04

	
1

	
05

	80/68

	Holetín z

	
	
4

	
09

	


	
09

	

	Vojtěchov z

	
	
5

	
14

	


	
14

	

	Pokřikov z

	
	
1
5
	
15
5
	


	
15
5
	

	Žďárec u Skutče 

	
	
7
5
	
16 23

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
64

	+
	
7

	  = 1 h 11 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 5330
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žďárec u Skutče 

	
	
	
	
	
4 24

	80/65

	Prosetín z

	
	
2
5
	
4 26
5
	


	
26
5
	

	Vrbatův Kostelec z

	
	
4
5
	
31

	


	
31

	

	Horka u Chrudimi z

	
	
6

	
37

	


	
37

	

	Chrast u Chrudimi

	
	
3

	
40

	
1

	
41

	

	Zaječice z

	
	
3

	
44

	


	
44

	

	Slatiňany

	
	
5

	
49

	
1

	
50

	

	Chrudim

	
	
4
5
	
54
5
	
1
5
	
56

	

	Chrudim zastávka z

	
	
2
5
	
58
5
	


	
58
5
	

	Medlešice

	
	
3

	
5 01
5
	


	
5 01
5
	

	Staré Jesenčany z

	
	
3
5
	
05

	


	
05

	

	Pardubice závodiště z

	
	
4

	
09

	


	
09

	

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
4

	
13

	
2

	
15

	

	Pardubice hl.n. 

	
	
3

	
5 18

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
48
5
	+
	
5
5
	  = 54 min



Os 5332
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hlinsko v Čechách

	
	
	
	
	
4 41

	80/68

	Holetín z

	
	
4

	
4 45

	


	
45

	

	Vojtěchov z

	
	
5

	
50

	


	
50

	

	Pokřikov z

	
	
1
5
	
51
5
	


	
51
5
	

	Žďárec u Skutče 

	
	
7
5
	
59

	
1

	
5 00

	

	Prosetín z

	
	
2
5
	
5 02
5
	


	
02
5
	

	Vrbatův Kostelec z

	
	
4
5
	
07

	


	
07

	

	Horka u Chrudimi z

	
	
6

	
13

	


	
13

	

	Chrast u Chrudimi

	
	
3

	
16

	
2
5
	
18
5
	

	Zaječice z

	
	
3
5
	
22

	


	
22

	

	Slatiňany

	
	
5
5
	
27
5
	
1

	
28
5
	

	Chrudim

	
	
5

	
33
5
	
1
5
	
35

	

	Chrudim zastávka z

	
	
2
5
	
37
5
	


	
37
5
	

	Medlešice

	
	
3

	
40
5
	


	
40
5
	

	Staré Jesenčany z

	
	
3
5
	
44

	


	
44

	

	Pardubice závodiště z

	
	
3
5
	
47
5
	


	
47
5
	

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
3
5
	
51

	
2

	
53

	

	Pardubice hl.n. 

	
	
3

	
5 56

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
67

	+
	
8

	  = 1 h 15 min



Os 5333
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Pardubice hl.n. 

	
	
	
	
	
8 48

	80/64

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
3

	
8 51

	
8

	
59

	

	Pardubice závodiště z

	
	
3
5
	
9 02
5
	


	
9 02
5
	

	Staré Jesenčany z

	
	
3
5
	
06

	


	
06

	

	Medlešice

	
	
4

	
10

	
0
5
	
10
5
	

	Chrudim zastávka z

	
	
3

	
13
5
	


	
13
5
	

	Chrudim

	
	
2

	
15
5
	
1

	
16
5
	

	Slatiňany

	
	
4
5
	
21

	
1

	
22

	

	Zaječice z

	
	
5

	
27

	


	
27

	

	Chrast u Chrudimi

	
	
3

	
30

	
3
5
	
33
5
	

	Horka u Chrudimi z

	
	
3

	
36
5
	


	
36
5
	

	Vrbatův Kostelec z

	
	
6
5
	
43

	


	
43

	

	Prosetín z

	
	
4

	
47

	


	
47

	

	Žďárec u Skutče 

	
	
2
5
	
49
5
	
0
5
	
50

	

	Pokřikov z

	
	
7

	
57

	


	
57

	

	Vojtěchov z

	
	
2
5
	
59
5
	


	
59
5
	

	Holetín z

	
	
4
5
	
10 04

	


	
10 04

	

	Hlinsko v Čechách

	
	
5

	
10 09

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
66
5
	+
	
14
5
	  = 1 h 21 min



Os 5334
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hlinsko v Čechách

	
	
	
	
	
5 15

	80/68

	Holetín z

	
	
4

	
5 19

	


	
19

	

	Vojtěchov z

	
	
5

	
24

	


	
24

	

	Pokřikov z

	
	
1
5
	
25
5
	


	
25
5
	

	Žďárec u Skutče 

	
	
7

	
32
5
	
5
5
	
38

	

	Prosetín z

	
	
2

	
40

	


	
40

	

	Vrbatův Kostelec z

	
	
4
5
	
44
5
	


	
44
5
	

	Horka u Chrudimi z

	
	
6

	
50
5
	


	
50
5
	

	Chrast u Chrudimi

	
	
3

	
53
5
	
0
5
	
54

	

	Zaječice z

	
	
3

	
57

	


	
57

	

	Slatiňany

	
	
5
5
	
6 02
5
	
1

	
6 03
5
	

	Chrudim

	
	
4
5
	
08

	
1

	
09

	

	Chrudim zastávka z

	
	
2

	
11

	


	
11

	

	Medlešice

	
	
2
5
	
13
5
	
4

	
17
5
	

	Staré Jesenčany z

	
	
3
5
	
21

	


	
21

	

	Pardubice závodiště z

	
	
4

	
25

	


	
25

	

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
4

	
29

	
2

	
31

	

	Pardubice hl.n. 

	
	
3

	
6 34

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
65

	+
	
14

	  = 1 h 19 min



Os 5335
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Pardubice hl.n. 

	
	
	
	
	
10 48

	80/64

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
3

	
10 51

	
11

	
11 02

	

	Pardubice závodiště z

	
	
3
5
	
11 05
5
	


	
05
5
	

	Staré Jesenčany z

	
	
3
5
	
09

	


	
09

	

	Medlešice

	
	
3
5
	
12
5
	
0
5
	
13

	

	Chrudim zastávka z

	
	
3

	
16

	


	
16

	

	Chrudim

	
	
2

	
18

	
1

	
19

	

	Slatiňany

	
	
4
5
	
23
5
	
1

	
24
5
	

	Zaječice z

	
	
5

	
29
5
	


	
29
5
	

	Chrast u Chrudimi

	
	
3

	
32
5
	
2

	
34
5
	

	Horka u Chrudimi z

	
	
3

	
37
5
	


	
37
5
	

	Vrbatův Kostelec z

	
	
6
5
	
44

	


	
44

	

	Prosetín z

	
	
4
5
	
48
5
	


	
48
5
	

	Žďárec u Skutče 

	
	
2
5
	
51

	
1

	
52

	

	Pokřikov z

	
	
7

	
59

	


	
59

	

	Vojtěchov z

	
	
2
5
	
12 01
5
	


	
12 01
5
	

	Holetín z

	
	
4
5
	
06

	


	
06

	

	Hlinsko v Čechách

	
	
5

	
12 11

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
66
5
	+
	
16
5
	  = 1 h 23 min



Os 5336
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hlinsko v Čechách

	
	
	
	
	
6 37

	80/68

	Holetín z

	
	
4

	
6 41

	


	
41

	

	Vojtěchov z

	
	
4

	
45

	


	
45

	

	Pokřikov z

	
	
1
5
	
46
5
	


	
46
5
	

	Žďárec u Skutče 

	
	
7

	
53
5
	
1

	
54
5
	

	Prosetín z

	
	
2

	
56
5
	


	
56
5
	

	Vrbatův Kostelec z

	
	
4

	
7 00
5
	


	
7 00
5
	

	Horka u Chrudimi z

	
	
6

	
06
5
	


	
06
5
	

	Chrast u Chrudimi

	
	
3

	
09
5
	
1

	
10
5
	

	Zaječice z

	
	
3

	
13
5
	


	
13
5
	

	Slatiňany

	
	
5
5
	
19

	
1

	
20

	

	Chrudim

	
	
4
5
	
24
5
	
1

	
25
5
	

	Chrudim zastávka z

	
	
2

	
27
5
	


	
27
5
	

	Medlešice

	
	
3

	
30
5
	
0
5
	
31

	

	Staré Jesenčany z

	
	
3
5
	
34
5
	


	
34
5
	

	Pardubice závodiště z

	
	
3
5
	
38

	


	
38

	

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
3
5
	
41
5
	
2
5
	
44

	

	Pardubice hl.n. 

	
	
3

	
7 47

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
63

	+
	
7

	  = 1 h 10 min



Os 5337
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Pardubice hl.n. 

	
	
	
	
	
14 15

	80/64

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
3

	
14 18

	
8

	
26

	

	Pardubice závodiště z

	
	
3
5
	
29
5
	


	
29
5
	

	Staré Jesenčany z

	
	
4

	
33
5
	


	
33
5
	

	Medlešice

	
	
3
5
	
37

	
0
5
	
37
5
	

	Chrudim zastávka z

	
	
2
5
	
40

	


	
40

	

	Chrudim

	
	
2

	
42

	
2

	
44

	

	Slatiňany

	
	
4
5
	
48
5
	
1

	
49
5
	

	Zaječice z

	
	
5

	
54
5
	


	
54
5
	

	Chrast u Chrudimi

	
	
3

	
57
5
	
1

	
58
5
	

	Horka u Chrudimi z

	
	
3
5
	
15 02

	


	
15 02

	

	Vrbatův Kostelec z

	
	
6
5
	
08
5
	


	
08
5
	

	Prosetín z

	
	
4

	
12
5
	


	
12
5
	

	Žďárec u Skutče 

	
	
2
5
	
15

	
4

	
19

	

	Pokřikov z

	
	
7
5
	
26
5
	


	
26
5
	

	Vojtěchov z

	
	
1
5
	
28

	


	
28

	

	Holetín z

	
	
5

	
33

	


	
33

	

	Hlinsko v Čechách

	
	
5

	
15 38

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
66
5
	+
	
16
5
	  = 1 h 23 min



Rušící Os 5338
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hlinsko v Čechách

	
	
	
	
	
6 48

	80/68

	Holetín z

	
	
4

	
6 52

	


	
52

	

	Vojtěchov z

	
	
5

	
57

	


	
57

	

	Pokřikov z

	
	
1
5
	
58
5
	


	
58
5
	

	Žďárec u Skutče 

	
	
7

	
7 05
5
	
1

	
7 06
5
	

	Prosetín z

	
	
2

	
08
5
	


	
08
5
	

	Vrbatův Kostelec z

	
	
4
5
	
13

	


	
13

	

	Horka u Chrudimi z

	
	
6

	
19

	


	
19

	

	Chrast u Chrudimi

	
	
3

	
22

	
1

	
23

	

	Zaječice z

	
	
3

	
26

	


	
26

	

	Slatiňany

	
	
5
5
	
31
5
	
1

	
32
5
	

	Chrudim

	
	
4
5
	
37

	
2

	
39

	

	Chrudim zastávka z

	
	
2
5
	
41
5
	


	
41
5
	

	Medlešice

	
	
2
5
	
44

	
3

	
47

	

	Staré Jesenčany z

	
	
3
5
	
50
5
	


	
50
5
	

	Pardubice závodiště z

	
	
4

	
54
5
	


	
54
5
	

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
3
5
	
58

	
11

	
8 09

	

	Pardubice hl.n. 

	
	
3

	
8 12

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
65

	+
	
19

	  = 1 h 24 min



Os 5339
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Pardubice hl.n. 

	
	
	
	
	
16 18

	80/64

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
3

	
16 21

	
5

	
26

	

	Pardubice závodiště z

	
	
3
5
	
29
5
	


	
29
5
	

	Staré Jesenčany z

	
	
3
5
	
33

	


	
33

	

	Medlešice

	
	
3
5
	
36
5
	
0
5
	
37

	

	Chrudim zastávka z

	
	
3

	
40

	


	
40

	

	Chrudim

	
	
2

	
42

	
1

	
43

	

	Slatiňany

	
	
4
5
	
47
5
	
1

	
48
5
	

	Zaječice z

	
	
5

	
53
5
	


	
53
5
	

	Chrast u Chrudimi

	
	
3
5
	
57

	
2
5
	
59
5
	

	Horka u Chrudimi z

	
	
3
5
	
17 03

	


	
17 03

	

	Vrbatův Kostelec z

	
	
6
5
	
09
5
	


	
09
5
	

	Prosetín z

	
	
4

	
13
5
	


	
13
5
	

	Žďárec u Skutče 

	
	
2
5
	
16

	
2
5
	
18
5
	

	Pokřikov z

	
	
7
5
	
26

	


	
26

	

	Vojtěchov z

	
	
1
5
	
27
5
	


	
27
5
	

	Holetín z

	
	
5

	
32
5
	


	
32
5
	

	Hlinsko v Čechách

	
	
4
5
	
17 37

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
66
5
	+
	
12
5
	  = 1 h 19 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 5340
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hlinsko v Čechách

	
	
	
	
	
11 32

	80/68

	Holetín z

	
	
4

	
11 36

	


	
36

	

	Vojtěchov z

	
	
5

	
41

	


	
41

	

	Pokřikov z

	
	
1
5
	
42
5
	


	
42
5
	

	Žďárec u Skutče 

	
	
7

	
49
5
	
3

	
52
5
	

	Prosetín z

	
	
2

	
54
5
	


	
54
5
	

	Vrbatův Kostelec z

	
	
4
5
	
59

	


	
59

	

	Horka u Chrudimi z

	
	
6

	
12 05

	


	
12 05

	

	Chrast u Chrudimi

	
	
3

	
08

	
1

	
09

	

	Zaječice z

	
	
3

	
12

	


	
12

	

	Slatiňany

	
	
5
5
	
17
5
	
3
5
	
21

	

	Chrudim

	
	
4
5
	
25
5
	
5
5
	
31

	

	Chrudim zastávka z

	
	
2

	
33

	


	
33

	

	Medlešice

	
	
2
5
	
35
5
	
3

	
38
5
	

	Staré Jesenčany z

	
	
4

	
42
5
	


	
42
5
	

	Pardubice závodiště z

	
	
4

	
46
5
	


	
46
5
	

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
3
5
	
50

	
9

	
59

	

	Pardubice hl.n. 

	
	
3

	
13 02

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
65

	+
	
25

	  = 1 h 30 min



Os 5341
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Pardubice hl.n. 

	
	
	
	
	
19 53

	80/64

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
3

	
19 56

	
2

	
58

	

	Pardubice závodiště z

	
	
4

	
20 02

	


	
20 02

	

	Staré Jesenčany z

	
	
4

	
06

	


	
06

	

	Medlešice

	
	
4

	
10

	


	
10

	

	Chrudim zastávka z

	
	
3

	
13

	


	
13

	

	Chrudim

	
	
2

	
15

	
1

	
16

	

	Slatiňany

	
	
4
5
	
20
5
	
1

	
21
5
	

	Chrast u Chrudimi

	
	
7
5
	
29

	
0
5
	
29
5
	

	Prosetín z

	
	
11
5
	
41

	


	
41

	

	Žďárec u Skutče 

	
	
2
5
	
43
5
	
1

	
44
5
	

	Hlinsko v Čechách

	
	
15
5
	
21 00

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
61
5
	+
	
5
5
	  = 1 h 07 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 5342
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hlinsko v Čechách

	
	
	
	
	
13 51

	80/68

	Holetín z

	
	
4

	
13 55

	


	
55

	

	Vojtěchov z

	
	
5

	
14 00

	


	
14 00

	

	Pokřikov z

	
	
1
5
	
01
5
	


	
01
5
	

	Žďárec u Skutče 

	
	
7

	
08
5
	
1

	
09
5
	

	Prosetín z

	
	
2

	
11
5
	


	
11
5
	

	Vrbatův Kostelec z

	
	
4
5
	
16

	


	
16

	

	Horka u Chrudimi z

	
	
6

	
22

	


	
22

	

	Chrast u Chrudimi

	
	
3

	
25

	
2
5
	
27
5
	

	Zaječice z

	
	
2
5
	
30

	


	
30

	

	Slatiňany

	
	
5
5
	
35
5
	
2
5
	
38

	

	Chrudim

	
	
4
5
	
42
5
	
1

	
43
5
	

	Chrudim zastávka z

	
	
2

	
45
5
	


	
45
5
	

	Medlešice

	
	
2
5
	
48

	
1

	
49

	

	Staré Jesenčany z

	
	
3

	
52

	


	
52

	

	Pardubice závodiště z

	
	
4
5
	
56
5
	


	
56
5
	

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
3
5
	
15 00

	
13

	
15 13
	

	Pardubice hl.n. 

	
	
3

	
15 16

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
64

	+
	
21

	  = 1 h 25 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 5343
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Pardubice hl.n. 

	
	
	
	
	
20 48

	80/64

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
3

	
20 51

	
5

	
56

	

	Pardubice závodiště z

	
	
3
5
	
59
5
	


	
59
5
	

	Staré Jesenčany z

	
	
4

	
21 03
5
	


	
21 03
5
	

	Medlešice

	
	
3
5
	
07

	


	
07

	

	Chrudim zastávka z

	
	
3

	
10

	


	
10

	

	Chrudim

	
	
2

	
12

	
1

	
13

	

	Slatiňany

	
	
4
5
	
17
5
	
0
5
	
18

	

	Zaječice z

	
	
5

	
23

	


	
23

	

	Chrast u Chrudimi

	
	
3

	
26

	
0
5
	
26
5
	

	Horka u Chrudimi z

	
	
4

	
30
5
	


	
30
5
	

	Vrbatův Kostelec z

	
	
6
5
	
37

	


	
37

	

	Prosetín z

	
	
4

	
41

	


	
41

	

	Žďárec u Skutče 

	
	
2
5
	
43
5
	
1

	
44
5
	

	Pokřikov z

	
	
7
5
	
52

	


	
52

	

	Vojtěchov z

	
	
1
5
	
53
5
	


	
53
5
	

	Holetín z

	
	
5

	
58
5
	


	
58
5
	

	Hlinsko v Čechách

	
	
4
5
	
22 03

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
67

	+
	
8

	  = 1 h 15 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 5344
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hlinsko v Čechách

	
	
	
	
	
16 21

	80/68

	Holetín z

	
	
4
5
	
16 25
5
	


	
25
5
	

	Vojtěchov z

	
	
4
5
	
30

	


	
30

	

	Pokřikov z

	
	
2

	
32

	


	
32

	

	Žďárec u Skutče 

	
	
7

	
39

	
3

	
42

	

	Prosetín z

	
	
2

	
44

	


	
44

	

	Vrbatův Kostelec z

	
	
4
5
	
48
5
	


	
48
5
	

	Horka u Chrudimi z

	
	
6

	
54
5
	


	
54
5
	

	Chrast u Chrudimi

	
	
3
5
	
58

	
0
5
	
58
5
	

	Zaječice z

	
	
3

	
17 01
5
	


	
17 01
5
	

	Slatiňany

	
	
5

	
06
5
	
1

	
07
5
	

	Chrudim

	
	
4
5
	
12

	
4

	
16

	

	Chrudim zastávka z

	
	
2

	
18

	


	
18

	

	Medlešice

	
	
2
5
	
20
5
	
0
5
	
21

	

	Staré Jesenčany z

	
	
3

	
24

	


	
24

	

	Pardubice závodiště z

	
	
3
5
	
27
5
	


	
27
5
	

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
3
5
	
31

	
10

	
41

	

	Pardubice hl.n. 

	
	
3

	
17 44

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
64

	+
	
19

	  = 1 h 23 min



Os 5345
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Pardubice hl.n. 

	
	
	
	
	
22 28

	80/64

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
3

	
22 31

	
5

	
36

	

	Pardubice závodiště z

	
	
3
5
	
39
5
	


	
39
5
	

	Staré Jesenčany z

	
	
3
5
	
43

	


	
43

	

	Medlešice

	
	
4

	
47

	


	
47

	

	Chrudim zastávka z

	
	
3

	
50

	


	
50

	

	Chrudim

	
	
2

	
52

	
1

	
53

	

	Slatiňany

	
	
4
5
	
57
5
	
0
5
	
58

	

	Zaječice z

	
	
5

	
23 03

	


	
23 03

	

	Chrast u Chrudimi

	
	
3

	
06

	
0
5
	
06
5
	

	Horka u Chrudimi z

	
	
4

	
10
5
	


	
10
5
	

	Vrbatův Kostelec z

	
	
6
5
	
17

	


	
17

	

	Prosetín z

	
	
4

	
21

	


	
21

	

	Žďárec u Skutče 

	
	
2
5
	
23
5
	
1

	
24
5
	

	Pokřikov z

	
	
7
5
	
32

	


	
32

	

	Vojtěchov z

	
	
1
5
	
33
5
	


	
33
5
	

	Holetín z

	
	
5

	
38
5
	


	
38
5
	

	Hlinsko v Čechách

	
	
4
5
	
23 43

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
67

	+
	
8

	  = 1 h 15 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 5347
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Pardubice hl.n. 

	
	
	
	
	
23 25

	80/64

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
3

	
23 28

	
2

	
30

	

	Pardubice závodiště z

	
	
3
5
	
33
5
	


	
33
5
	

	Staré Jesenčany z

	
	
4

	
37
5
	


	
37
5
	

	Medlešice

	
	
3
5
	
41

	


	
41

	

	Chrudim zastávka z

	
	
3

	
44

	


	
44

	

	Chrudim

	
	
2

	
46

	
1

	
47

	

	Slatiňany

	
	
4
5
	
51
5
	
0
5
	
52

	

	Zaječice z

	
	
5

	
57

	


	
57

	

	Chrast u Chrudimi

	
	
3

	
24 00

	
0
5
	
0 00
5
	

	Horka u Chrudimi z

	
	
4

	
0 04
5
	


	
04
5
	

	Vrbatův Kostelec z

	
	
6
5
	
11

	


	
11

	

	Prosetín z

	
	
4

	
15

	


	
15

	

	Žďárec u Skutče 

	
	
2
5
	
17
5
	
1

	
18
5
	

	Pokřikov z

	
	
7
5
	
26

	


	
26

	

	Vojtěchov z

	
	
1
5
	
27
5
	


	
27
5
	

	Holetín z

	
	
5

	
32
5
	


	
32
5
	

	Hlinsko v Čechách

	
	
4
5
	
0 37

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
67

	+
	
5

	  = 1 h 12 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 5350
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Chrudim

	
	
	
	
	
14 03

	80/64

	Medlešice

	
	
4

	
14 07

	
4
5
	
11
5
	

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
9
5
	
21

	
8

	
29

	

	Pardubice hl.n. 

	
	
3

	
14 32

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
16
5
	+
	
12
5
	  = 29 min


Rušící Os / Os 5351
Pardubice hl.n. - Pardubice-Rosice nad Labem / Pardubice-Rosice nad Labem - Slatiňany
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Pardubice hl.n. 

	
	
	
	
	
6 01

	80/64

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
3

	
6 04

	
1
5
	
05
5
	

	Pardubice závodiště z

	
	
3

	
08
5
	


	
08
5
	

	Staré Jesenčany z

	
	
3
5
	
12

	


	
12

	

	Medlešice

	
	
4

	
16

	
0
5
	
16
5
	

	Chrudim zastávka z

	
	
2
5
	
19

	


	
19

	

	Chrudim

	
	
2

	
21

	
1

	
22

	

	Slatiňany

	
	
5

	
6 27

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23

	+
	
3

	  = 26 min


 platí v,



Os 5352
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Slatiňany

	
	
	
	
	
15 08

	80/64

	Chrudim

	
	
4
5
	
15 12
5
	
3

	
15
5
	

	Chrudim zastávka z

	
	
2
5
	
18

	


	
18

	

	Medlešice

	
	
2
5
	
20
5
	
0
5
	
21

	

	Staré Jesenčany z

	
	
3
5
	
24
5
	


	
24
5
	

	Pardubice závodiště z

	
	
4

	
28
5
	


	
28
5
	

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
3
5
	
32

	
9

	
41

	

	Pardubice hl.n. 

	
	
3

	
15 44

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23
5
	+
	
12
5
	  = 36 min



Os 5353
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Pardubice hl.n. 

	
	
	
	
	
12 43

	80/64

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
3

	
12 46

	
10

	
56

	

	Medlešice

	
	
9
5
	
	
	
13 05
5
	

	Chrudim

	
	
3
5
	
13 09

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
16

	+
	
10

	  = 26 min



Os 5355
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
	
	
	
15 38

	80/64

	Pardubice závodiště z

	
	
3
5
	
15 41
5
	


	
41
5
	

	Staré Jesenčany z

	
	
3
5
	
45

	


	
45

	

	Medlešice

	
	
4

	
49

	
0
5
	
49
5
	

	Chrudim zastávka z

	
	
3

	
52
5
	


	
52
5
	

	Chrudim

	
	
2

	
54
5
	
1

	
55
5
	

	Slatiňany

	
	
4
5
	
16 00

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
20
5
	+
	
1
5
	  = 22 min



Os 5361
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Pardubice hl.n. 

	
	
	
	
	
0 25

	80/64

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
3

	
0 28

	
2

	
30

	

	Pardubice závodiště z

	
	
3
5
	
33
5
	


	
33
5
	

	Staré Jesenčany z

	
	
4

	
37
5
	


	
37
5
	

	Medlešice

	
	
3
5
	
41

	


	
41

	

	Chrudim zastávka z

	
	
3

	
44

	


	
44

	

	Chrudim

	
	
2

	
0 46

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
19

	+
	
2

	  = 21 min



Os 5362
Motorový vůz ř. 810.

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Chrudim

	
	
	
	
	
10 41

	80/64

	Chrudim zastávka z

	
	
2
5
	
10 43
5
	


	
43
5
	

	Medlešice

	
	
2
5
	
46

	
0
5
	
46
5
	

	Staré Jesenčany z

	
	
3

	
49
5
	


	
49
5
	

	Pardubice závodiště z

	
	
4

	
53
5
	


	
53
5
	

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
4

	
57
5
	
1
5
	
59

	

	Pardubice hl.n. 

	
	
3

	
11 02

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
19

	+
	
2

	  = 21 min



Os 5363
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Pardubice hl.n. 

	
	
	
	
	
7 12

	80/64

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
3

	
7 15

	
2

	
17

	

	Pardubice závodiště z

	
	
3
5
	
20
5
	


	
20
5
	

	Staré Jesenčany z

	
	
4

	
24
5
	


	
24
5
	

	Medlešice

	
	
3
5
	
28

	
3
5
	
31
5
	

	Chrudim zastávka z

	
	
2
5
	
34

	


	
34

	

	Chrudim

	
	
2

	
7 36

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
18
5
	+
	
5
5
	  = 24 min



Os 5364
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Chrudim

	
	
	
	
	
13 12

	80/64

	Chrudim zastávka z

	
	
2
5
	
13 14
5
	


	
14
5
	

	Medlešice

	
	
2
5
	
17

	
0
5
	
17
5
	

	Staré Jesenčany z

	
	
3

	
20
5
	


	
20
5
	

	Pardubice závodiště z

	
	
4

	
24
5
	


	
24
5
	

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
3
5
	
28

	
2

	
30

	

	Pardubice hl.n. 

	
	
3

	
13 33

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
18
5
	+
	
2
5
	  = 21 min



Os 5365
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
	
	
	
13 38

	80/64

	Pardubice závodiště z

	
	
3
5
	
13 41
5
	


	
41
5
	

	Staré Jesenčany z

	
	
3
5
	
45

	


	
45

	

	Medlešice

	
	
4

	
49

	
0
5
	
49
5
	

	Chrudim zastávka z

	
	
2
5
	
52

	


	
52

	

	Chrudim

	
	
2

	
13 54

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15
5
	+
	
0
5
	  = 16 min



Os 5367
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
	
	
	
17 38

	80/64

	Pardubice závodiště z

	
	
3
5
	
17 41
5
	


	
41
5
	

	Staré Jesenčany z

	
	
4

	
45
5
	


	
45
5
	

	Medlešice

	
	
3
5
	
49

	
0
5
	
49
5
	

	Chrudim zastávka z

	
	
2
5
	
52

	


	
52

	

	Chrudim

	
	
2

	
17 54

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15
5
	+
	
0
5
	  = 16 min



Os 5369
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
	
	
	
18 38

	80/64

	Pardubice závodiště z

	
	
3
5
	
18 41
5
	


	
41
5
	

	Staré Jesenčany z

	
	
4

	
45
5
	


	
45
5
	

	Medlešice

	
	
3
5
	
49

	
4

	
53

	

	Chrudim zastávka z

	
	
2
5
	
55
5
	


	
55
5
	

	Chrudim

	
	
2
5
	
18 58

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
16

	+
	
4

	  = 20 min


 platí v



Os 5371
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Pardubice-Rosice nad Labem

	
	
	
	
	
21 36

	80/64

	Medlešice

	
	
8
5
	
	
	
44
5
	

	Chrudim

	
	
3
5
	
21 48

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
12

	+
	
0

	  = 12 min



Os 14884
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Havlíčkův Brod

	
	
	
	
	
13 12

	70/33

	Břevnice z

	
	
6

	
13 18

	


	
18

	

	Rozsochatec

	
	
5

	
23

	
0
5
	
23
5
	

	Chotěboř

	
	
7
5
	
13 31

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
18
5
	+
	
0
5
	  = 19 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 14886
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Havlíčkův Brod

	
	
	
	
	
19 24

	70/44

	Břevnice z

	
	
6
5
	
19 30
5
	


	
30
5
	

	Rozsochatec

	
	
6
5
	
37

	
1

	
38

	

	Chotěboř

	
	
9

	
47

	
1

	
48

	

	Bílek z

	
	
4
5
	
52
5
	


	
52
5
	

	Sobíňov z

	
	
3

	
55
5
	
0
5
	
56

	

	Ždírec nad Doubravou

	
	
5

	
20 01

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
34
5
	+
	
2
5
	  = 37 min



Os 14888
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Havlíčkův Brod

	
	
	
	
	
22 15

	70/33

	Břevnice z

	
	
5
5
	
22 20
5
	


	
20
5
	

	Rozsochatec

	
	
5
5
	
26

	
1

	
27

	

	Chotěboř

	
	
7

	
22 34

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
18

	+
	
1

	  = 19 min



Os 14889
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Chotěboř

	
	
	
	
	
22 39

	70/47

	Rozsochatec

	
	
7

	
22 46

	
1

	
47

	

	Břevnice z

	
	
5

	
52

	


	
52

	

	Havlíčkův Brod

	
	
6

	
22 58

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
18

	+
	
1

	  = 19 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 15301
Borová u Poličky - Svitavy - Česká Třebová

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Borová u Poličky

	
	
	
	
	
18 13

	50/58

	Borová u Poličky zastávka z

	
	
3

	
18 16

	


	
16

	

	Oldřiš z

	
	
3
5
	
19
5
	


	
19
5
	

	Sádek u Poličky z

	
	
4

	
23
5
	


	
23
5
	

	Polička

	
	
5
5
	
29

	
1

	
30

	60/79

	Květná

	
	
9

	
	
	
39

	

	Vendolí zastávka z

	
	
3
5
	
42
5
	


	
42
5
	

	Svitavy zastávka z

	
	
9

	
51
5
	


	
51
5
	

	Svitavy 

	
	
4
5
	
18 56

	
	
19 01

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
42

	+
	
1

	  = 43 min



Os 15310
Česká Třebová - Svitavy - Pustá Kamenice z
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Svitavy 

	
	
	
12 54

	
	
13 02

	60/74

	Svitavy zastávka z

	
	
4

	
13 06

	


	
06

	

	Vendolí zastávka z

	
	
8
5
	
14
5
	


	
14
5
	

	Květná

	
	
3
5
	
	
	
18

	

	Polička

	
	
10

	
28

	
3

	
31

	50/58

	Sádek u Poličky z

	
	
5
5
	
36
5
	


	
36
5
	

	Oldřiš z

	
	
3
5
	
40

	


	
40

	

	Borová u Poličky zastávka z

	
	
3

	
43

	


	
43

	

	Borová u Poličky

	
	
3

	
46

	
1

	
47

	

	Pustá Kamenice zastávka z

	
	
7
5
	
54
5
	


	
54
5
	

	Pustá Kamenice z

	
	
1
5
	
13 56

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
50

	+
	
4

	  = 54 min



Os 15312
Česká Třebová - Svitavy - Pustá Kamenice z
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Svitavy 

	
	
	
14 54

	
	
15 02

	60/74

	Svitavy zastávka z

	
	
4

	
15 06

	


	
06

	

	Vendolí zastávka z

	
	
8
5
	
14
5
	


	
14
5
	

	Květná

	
	
3
5
	
	
	
18

	

	Polička

	
	
10

	
28

	
3

	
31

	50/58

	Sádek u Poličky z

	
	
5
5
	
36
5
	


	
36
5
	

	Oldřiš z

	
	
3
5
	
40

	


	
40

	

	Borová u Poličky zastávka z

	
	
3

	
43

	


	
43

	

	Borová u Poličky

	
	
3

	
46

	
1

	
47

	

	Pustá Kamenice zastávka z

	
	
7
5
	
54
5
	


	
54
5
	

	Pustá Kamenice z

	
	
1
5
	
15 56

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
50

	+
	
4

	  = 54 min



Os 15314
Česká Třebová - Svitavy - Borová u Poličky
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Svitavy 

	
	
	
21 34

	
	
21 36

	60/74

	Svitavy zastávka z

	
	
4

	
21 40

	


	
40

	

	Vendolí zastávka z

	
	
8
5
	
48
5
	


	
48
5
	

	Květná

	
	
3
5
	
	
	
52

	

	Polička

	
	
10

	
22 02

	
1

	
22 03

	50/46

	Sádek u Poličky z

	
	
5
5
	
08
5
	


	
08
5
	

	Oldřiš z

	
	
3
5
	
12

	


	
12

	

	Borová u Poličky zastávka z

	
	
3

	
15

	


	
15

	

	Borová u Poličky

	
	
3

	
22 18

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
41

	+
	
1

	  = 42 min



Os 15320
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Svitavy 

	
	
	
	
	
5 02

	60/74

	Svitavy zastávka z

	
	
4

	
5 06

	


	
06

	

	Vendolí zastávka z

	
	
8
5
	
14
5
	


	
14
5
	

	Květná

	
	
3
5
	
	
	
18

	

	Polička

	
	
10

	
28

	
3

	
31

	50/58

	Sádek u Poličky z

	
	
5
5
	
36
5
	


	
36
5
	

	Oldřiš z

	
	
3
5
	
40

	


	
40

	

	Borová u Poličky zastávka z

	
	
3

	
43

	


	
43

	

	Borová u Poličky

	
	
3

	
46

	
1

	
47

	

	Pustá Kamenice zastávka z

	
	
7
5
	
54
5
	


	
54
5
	

	Pustá Kamenice z

	
	
1
5
	
5 56

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
50

	+
	
4

	  = 54 min



Os 15321
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Borová u Poličky

	
	
	
	
	
4 13

	50/58

	Borová u Poličky zastávka z

	
	
3

	
4 16

	


	
16

	

	Oldřiš z

	
	
3
5
	
19
5
	


	
19
5
	

	Sádek u Poličky z

	
	
4

	
23
5
	


	
23
5
	

	Polička

	
	
5
5
	
29

	
1

	
30

	60/79

	Květná

	
	
9

	
	
	
39

	

	Vendolí zastávka z

	
	
3
5
	
42
5
	


	
42
5
	

	Svitavy zastávka z

	
	
9

	
51
5
	


	
51
5
	

	Svitavy 

	
	
4
5
	
4 56

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
42

	+
	
1

	  = 43 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 15322
V ( Polička - Pustá Kamenice z přípřež ř. 810
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Svitavy 

	
	
	
	
	
6 02

	60/74

	Svitavy zastávka z

	
	
4

	
6 06

	


	
06

	

	Vendolí zastávka z

	
	
8
5
	
14
5
	


	
14
5
	

	Květná

	
	
3
5
	
	
	
18

	

	Polička

	
	
10

	
28

	
3

	
31

	50/58

	Sádek u Poličky z

	
	
5
5
	
36
5
	


	
36
5
	

	Oldřiš z

	
	
3
5
	
40

	


	
40

	

	Borová u Poličky zastávka z

	
	
3

	
43

	


	
43

	

	Borová u Poličky

	
	
3

	
46

	
1

	
47

	

	Pustá Kamenice zastávka z

	
	
7
5
	
54
5
	


	
54
5
	

	Pustá Kamenice z

	
	
1
5
	
6 56

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
50

	+
	
4

	  = 54 min



Os 15323
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Pustá Kamenice z

	
	
	
	
	
5 01

	50/58

	Pustá Kamenice zastávka z

	
	
2

	
5 03

	


	
03

	

	Borová u Poličky

	
	
8

	
11

	
2

	
13

	

	Borová u Poličky zastávka z

	
	
3

	
16

	


	
16

	

	Oldřiš z

	
	
3
5
	
19
5
	


	
19
5
	

	Sádek u Poličky z

	
	
4

	
23
5
	


	
23
5
	

	Polička

	
	
5
5
	
29

	
1

	
30

	60/79

	Květná

	
	
9

	
	
	
39

	

	Vendolí zastávka z

	
	
3
5
	
42
5
	


	
42
5
	

	Svitavy zastávka z

	
	
9

	
51
5
	


	
51
5
	

	Svitavy 

	
	
4
5
	
5 56

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
52

	+
	
3

	  = 55 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej


Os 15324
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Svitavy 

	
	
	
	
	
7 02

	60/74

	Svitavy zastávka z

	
	
4

	
7 06

	


	
06

	

	Vendolí zastávka z

	
	
8
5
	
14
5
	


	
14
5
	

	Květná

	
	
3
5
	
	
	
18

	

	Polička

	
	
10

	
7 28

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26

	+
	
0

	  = 26 min



Os 15325
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Pustá Kamenice z

	
	
	
	
	
6 01

	50/58

	Pustá Kamenice zastávka z

	
	
2

	
6 03

	


	
03

	

	Borová u Poličky

	
	
8

	
11

	
2

	
13

	

	Borová u Poličky zastávka z

	
	
3

	
16

	


	
16

	

	Oldřiš z

	
	
3
5
	
19
5
	


	
19
5
	

	Sádek u Poličky z

	
	
4

	
23
5
	


	
23
5
	

	Polička

	
	
5
5
	
29

	
1

	
30

	60/79

	Květná

	
	
9

	
	
	
39

	

	Vendolí zastávka z

	
	
3
5
	
42
5
	


	
42
5
	

	Svitavy zastávka z

	
	
9

	
51
5
	


	
51
5
	

	Svitavy 

	
	
4
5
	
6 56

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
52

	+
	
3

	  = 55 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 15326
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Svitavy 

	
	
	
	
	
8 02

	60/74

	Svitavy zastávka z

	
	
4

	
8 06

	


	
06

	

	Vendolí zastávka z

	
	
8
5
	
14
5
	


	
14
5
	

	Květná

	
	
3
5
	
	
	
18

	

	Polička

	
	
10

	
28

	
3

	
31

	50/58

	Sádek u Poličky z

	
	
5
5
	
36
5
	


	
36
5
	

	Oldřiš z

	
	
3
5
	
40

	


	
40

	

	Borová u Poličky zastávka z

	
	
3

	
43

	


	
43

	

	Borová u Poličky

	
	
3

	
46

	
1

	
47

	

	Pustá Kamenice zastávka z

	
	
7
5
	
54
5
	


	
54
5
	

	Pustá Kamenice z

	
	
1
5
	
8 56

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
50

	+
	
4

	  = 54 min



Os 15327
V ( Pustá Kamenice z - Svitavy zavěšený postrk ř. 810

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Pustá Kamenice z

	
	
	
	
	
7 01

	50/58

	Pustá Kamenice zastávka z

	
	
2

	
7 03

	


	
03

	

	Borová u Poličky

	
	
8

	
11

	
2

	
13

	

	Borová u Poličky zastávka z

	
	
3

	
16

	


	
16

	

	Oldřiš z

	
	
3
5
	
19
5
	


	
19
5
	

	Sádek u Poličky z

	
	
4

	
23
5
	


	
23
5
	

	Polička

	
	
5
5
	
29

	
1

	
30

	60/79

	Květná

	
	
9

	
	
	
39

	

	Vendolí zastávka z

	
	
3
5
	
42
5
	


	
42
5
	

	Svitavy zastávka z

	
	
9

	
51
5
	


	
51
5
	

	Svitavy 

	
	
4
5
	
7 56

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
52

	+
	
3

	  = 55 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 15328
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Svitavy 

	
	
	
	
	
10 02

	60/74

	Svitavy zastávka z

	
	
4

	
10 06

	


	
06

	

	Vendolí zastávka z

	
	
8
5
	
14
5
	


	
14
5
	

	Květná

	
	
3
5
	
	
	
18

	

	Polička

	
	
10

	
28

	
3

	
31

	50/58

	Sádek u Poličky z

	
	
5
5
	
36
5
	


	
36
5
	

	Oldřiš z

	
	
3
5
	
40

	


	
40

	

	Borová u Poličky zastávka z

	
	
3

	
43

	


	
43

	

	Borová u Poličky

	
	
3

	
46

	
1

	
47

	

	Pustá Kamenice zastávka z

	
	
7
5
	
54
5
	


	
54
5
	

	Pustá Kamenice z

	
	
1
5
	
10 56

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
50

	+
	
4

	  = 54 min



Os 15329
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Pustá Kamenice z

	
	
	
	
	
9 01

	50/58

	Pustá Kamenice zastávka z

	
	
2

	
9 03

	


	
03

	

	Borová u Poličky

	
	
8

	
11

	
2

	
13

	

	Borová u Poličky zastávka z

	
	
3

	
16

	


	
16

	

	Oldřiš z

	
	
3
5
	
19
5
	


	
19
5
	

	Sádek u Poličky z

	
	
4

	
23
5
	


	
23
5
	

	Polička

	
	
5
5
	
29

	
1

	
30

	60/79

	Květná

	
	
9

	
	
	
39

	

	Vendolí zastávka z

	
	
3
5
	
42
5
	


	
42
5
	

	Svitavy zastávka z

	
	
9

	
51
5
	


	
51
5
	

	Svitavy 

	
	
4
5
	
9 56

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
52

	+
	
3

	  = 55 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej


Os 15330
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Svitavy 

	
	
	
	
	
12 02

	60/74

	Svitavy zastávka z

	
	
4

	
12 06

	


	
06

	

	Vendolí zastávka z

	
	
8
5
	
14
5
	


	
14
5
	

	Květná

	
	
3
5
	
	
	
18

	

	Polička

	
	
10

	
28

	
3

	
31

	50/58

	Sádek u Poličky z

	
	
5
5
	
36
5
	


	
36
5
	

	Oldřiš z

	
	
3
5
	
40

	


	
40

	

	Borová u Poličky zastávka z

	
	
3

	
43

	


	
43

	

	Borová u Poličky

	
	
3

	
46

	
1

	
47

	

	Pustá Kamenice zastávka z

	
	
7
5
	
54
5
	


	
54
5
	

	Pustá Kamenice z

	
	
1
5
	
12 56

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
50

	+
	
4

	  = 54 min



Os 15331
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Pustá Kamenice z

	
	
	
	
	
11 01

	50/58

	Pustá Kamenice zastávka z

	
	
2

	
11 03

	


	
03

	

	Borová u Poličky

	
	
8

	
11

	
2

	
13

	

	Borová u Poličky zastávka z

	
	
3

	
16

	


	
16

	

	Oldřiš z

	
	
3
5
	
19
5
	


	
19
5
	

	Sádek u Poličky z

	
	
4

	
23
5
	


	
23
5
	

	Polička

	
	
5
5
	
29

	
1

	
30

	60/79

	Květná

	
	
9

	
	
	
39

	

	Vendolí zastávka z

	
	
3
5
	
42
5
	


	
42
5
	

	Svitavy zastávka z

	
	
9

	
51
5
	


	
51
5
	

	Svitavy 

	
	
4
5
	
11 56

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
52

	+
	
3

	  = 55 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 15332
V ( Polička - Pustá Kamenice z přípřež ř. 810

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Svitavy 

	
	
	
	
	
14 02

	60/74

	Svitavy zastávka z

	
	
4

	
14 06

	


	
06

	

	Vendolí zastávka z

	
	
8
5
	
14
5
	


	
14
5
	

	Květná

	
	
3
5
	
	
	
18

	

	Polička

	
	
10

	
28

	
3

	
31

	50/58

	Sádek u Poličky z

	
	
5
5
	
36
5
	


	
36
5
	

	Oldřiš z

	
	
3
5
	
40

	


	
40

	

	Borová u Poličky zastávka z

	
	
3

	
43

	


	
43

	

	Borová u Poličky

	
	
3

	
46

	
1

	
47

	

	Pustá Kamenice zastávka z

	
	
7
5
	
54
5
	


	
54
5
	

	Pustá Kamenice z

	
	
1
5
	
14 56

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
50

	+
	
4

	  = 54 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej


Os 15333
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Pustá Kamenice z

	
	
	
	
	
13 01

	50/58

	Pustá Kamenice zastávka z

	
	
2

	
13 03

	


	
03

	

	Borová u Poličky

	
	
8

	
11

	
2

	
13

	

	Borová u Poličky zastávka z

	
	
3

	
16

	


	
16

	

	Oldřiš z

	
	
3
5
	
19
5
	


	
19
5
	

	Sádek u Poličky z

	
	
4

	
23
5
	


	
23
5
	

	Polička

	
	
5
5
	
29

	
1

	
30

	60/79

	Květná

	
	
9

	
	
	
39

	

	Vendolí zastávka z

	
	
3
5
	
42
5
	


	
42
5
	

	Svitavy zastávka z

	
	
9

	
51
5
	


	
51
5
	

	Svitavy 

	
	
4
5
	
13 56

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
52

	+
	
3

	  = 55 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 15334
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Svitavy 

	
	
	
	
	
16 02

	60/74

	Svitavy zastávka z

	
	
4

	
16 06

	


	
06

	

	Vendolí zastávka z

	
	
8
5
	
14
5
	


	
14
5
	

	Květná

	
	
3
5
	
	
	
18

	

	Polička

	
	
10

	
28

	
3

	
31

	50/58

	Sádek u Poličky z

	
	
5
5
	
36
5
	


	
36
5
	

	Oldřiš z

	
	
3
5
	
40

	


	
40

	

	Borová u Poličky zastávka z

	
	
3

	
43

	


	
43

	

	Borová u Poličky

	
	
3

	
46

	
1

	
47

	

	Pustá Kamenice zastávka z

	
	
7
5
	
54
5
	


	
54
5
	

	Pustá Kamenice z

	
	
1
5
	
16 56

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
50

	+
	
4

	  = 54 min



Os 15335
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Pustá Kamenice z

	
	
	
	
	
14 01

	50/58

	Pustá Kamenice zastávka z

	
	
2

	
14 03

	


	
03

	

	Borová u Poličky

	
	
8

	
11

	
2

	
13

	

	Borová u Poličky zastávka z

	
	
3

	
16

	


	
16

	

	Oldřiš z

	
	
3
5
	
19
5
	


	
19
5
	

	Sádek u Poličky z

	
	
4

	
23
5
	


	
23
5
	

	Polička

	
	
5
5
	
29

	
1

	
30

	60/79

	Květná

	
	
9

	
	
	
39

	

	Vendolí zastávka z

	
	
3
5
	
42
5
	


	
42
5
	

	Svitavy zastávka z

	
	
9

	
51
5
	


	
51
5
	

	Svitavy 

	
	
4
5
	
14 56

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
52

	+
	
3

	  = 55 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej


Os 15336
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Svitavy 

	
	
	
	
	
17 02

	60/74

	Svitavy zastávka z

	
	
4

	
17 06

	


	
06

	

	Vendolí zastávka z

	
	
8
5
	
14
5
	


	
14
5
	

	Květná

	
	
3
5
	
	
	
18

	

	Polička

	
	
10

	
28

	
3

	
31

	50/46

	Sádek u Poličky z

	
	
5
5
	
36
5
	


	
36
5
	

	Oldřiš z

	
	
3
5
	
40

	


	
40

	

	Borová u Poličky zastávka z

	
	
3

	
43

	


	
43

	

	Borová u Poličky

	
	
3

	
17 46

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
41

	+
	
3

	  = 44 min



Os 15337
V ( Pustá Kamenice z - Svitavy zavěšený postrk ř. 810

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Pustá Kamenice z

	
	
	
	
	
15 01

	50/58

	Pustá Kamenice zastávka z

	
	
2

	
15 03

	


	
03

	

	Borová u Poličky

	
	
8

	
11

	
2

	
13

	

	Borová u Poličky zastávka z

	
	
3

	
16

	


	
16

	

	Oldřiš z

	
	
3
5
	
19
5
	


	
19
5
	

	Sádek u Poličky z

	
	
4

	
23
5
	


	
23
5
	

	Polička

	
	
5
5
	
29

	
1

	
30

	60/79

	Květná

	
	
9

	
	
	
39

	

	Vendolí zastávka z

	
	
3
5
	
42
5
	


	
42
5
	

	Svitavy zastávka z

	
	
9

	
51
5
	


	
51
5
	

	Svitavy 

	
	
4
5
	
15 56

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
52

	+
	
3

	  = 55 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 15338
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Svitavy 

	
	
	
	
	
18 02

	60/74

	Svitavy zastávka z

	
	
4

	
18 06

	


	
06

	

	Vendolí zastávka z

	
	
8
5
	
14
5
	


	
14
5
	

	Květná

	
	
3
5
	
	
	
18

	

	Polička

	
	
10

	
28

	
3

	
31

	50/58

	Sádek u Poličky z

	
	
5
5
	
36
5
	


	
36
5
	

	Oldřiš z

	
	
3
5
	
40

	


	
40

	

	Borová u Poličky zastávka z

	
	
3

	
43

	


	
43

	

	Borová u Poličky

	
	
3

	
46

	
1

	
47

	

	Pustá Kamenice zastávka z

	
	
7
5
	
54
5
	


	
54
5
	

	Pustá Kamenice z

	
	
1
5
	
18 56

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
50

	+
	
4

	  = 54 min



Os 15339
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Pustá Kamenice z

	
	
	
	
	
16 01

	50/58

	Pustá Kamenice zastávka z

	
	
2

	
16 03

	


	
03

	

	Borová u Poličky

	
	
8

	
11

	
2

	
13

	

	Borová u Poličky zastávka z

	
	
3

	
16

	


	
16

	

	Oldřiš z

	
	
3
5
	
19
5
	


	
19
5
	

	Sádek u Poličky z

	
	
4

	
23
5
	


	
23
5
	

	Polička

	
	
5
5
	
29

	
1

	
30

	60/79

	Květná

	
	
9

	
	
	
39

	

	Vendolí zastávka z

	
	
3
5
	
42
5
	


	
42
5
	

	Svitavy zastávka z

	
	
9

	
51
5
	


	
51
5
	

	Svitavy 

	
	
4
5
	
16 56

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
52

	+
	
3

	  = 55 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 15340
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Svitavy 

	
	
	
	
	
20 05

	60/74

	Svitavy zastávka z

	
	
4

	
20 09

	


	
09

	

	Vendolí zastávka z

	
	
8
5
	
17
5
	


	
17
5
	

	Květná

	
	
3
5
	
	
	
21

	

	Polička

	
	
10

	
31

	
1

	
32

	50/58

	Sádek u Poličky z

	
	
5
5
	
37
5
	


	
37
5
	

	Oldřiš z

	
	
3
5
	
41

	


	
41

	

	Borová u Poličky zastávka z

	
	
3

	
44

	


	
44

	

	Borová u Poličky

	
	
3

	
47

	
1

	
48

	

	Pustá Kamenice zastávka z

	
	
7
5
	
55
5
	


	
55
5
	

	Pustá Kamenice z

	
	
1
5
	
20 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
50

	+
	
2

	  = 52 min



Os 15341
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Pustá Kamenice z

	
	
	
	
	
17 01

	50/58

	Pustá Kamenice zastávka z

	
	
2

	
17 03

	


	
03

	

	Borová u Poličky

	
	
8

	
11

	
2

	
13

	

	Borová u Poličky zastávka z

	
	
3

	
16

	


	
16

	

	Oldřiš z

	
	
3
5
	
19
5
	


	
19
5
	

	Sádek u Poličky z

	
	
4

	
23
5
	


	
23
5
	

	Polička

	
	
5
5
	
29

	
1

	
30

	60/79

	Květná

	
	
9

	
	
	
39

	

	Vendolí zastávka z

	
	
3
5
	
42
5
	


	
42
5
	

	Svitavy zastávka z

	
	
9

	
51
5
	


	
51
5
	

	Svitavy 

	
	
4
5
	
17 56

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
52

	+
	
3

	  = 55 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej


Os 15342
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Svitavy 

	
	
	
	
	
22 10

	60/74

	Květná

	
	
15

	
	
	
25

	

	Polička

	
	
9

	
22 34

	
1

	
35

	50/46

	Sádek u Poličky z

	
	
5
5
	
40
5
	


	
40
5
	

	Oldřiš z

	
	
3

	
43
5
	


	
43
5
	

	Borová u Poličky zastávka z

	
	
3
5
	
47

	


	
47

	

	Borová u Poličky

	
	
3

	
22 50

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
39

	+
	
1

	  = 40 min



Os 15343
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Pustá Kamenice z

	
	
	
	
	
19 01

	50/58

	Pustá Kamenice zastávka z

	
	
2

	
19 03

	


	
03

	

	Borová u Poličky

	
	
8

	
11

	
2

	
13

	

	Borová u Poličky zastávka z

	
	
3

	
16

	


	
16

	

	Oldřiš z

	
	
3
5
	
19
5
	


	
19
5
	

	Sádek u Poličky z

	
	
4

	
23
5
	


	
23
5
	

	Polička

	
	
5
5
	
29

	
1

	
30

	60/79

	Květná

	
	
9

	
	
	
39

	

	Vendolí zastávka z

	
	
3
5
	
42
5
	


	
42
5
	

	Svitavy zastávka z

	
	
9

	
51
5
	


	
51
5
	

	Svitavy 

	
	
4
5
	
19 56

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
52

	+
	
3

	  = 55 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 15345
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Pustá Kamenice z

	
	
	
	
	
21 08

	50/58

	Pustá Kamenice zastávka z

	
	
2

	
21 10

	


	
10

	

	Borová u Poličky

	
	
8

	
18

	
2

	
20

	

	Borová u Poličky zastávka z

	
	
3

	
23

	


	
23

	

	Oldřiš z

	
	
3
5
	
26
5
	


	
26
5
	

	Sádek u Poličky z

	
	
4

	
30
5
	


	
30
5
	

	Polička

	
	
5
5
	
36

	
4

	
40

	60/79

	Květná

	
	
9
5
	
49
5
	
3

	
52
5
	

	Svitavy 

	
	
15
5
	
22 08

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
51

	+
	
9

	  = 1 h 0 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej


Rušící Os 15350
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Borová u Poličky

	
	
	
	
	
9 05

	50/58

	Pustá Kamenice zastávka z

	
	
8

	
9 13

	


	
13

	

	Pustá Kamenice z

	
	
2

	
15

	


	
15

	

	Čachnov

	
	
3

	
9 18

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
13

	+
	
0

	  = 13 min



Os 15352
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Borová u Poličky

	
	
	
	
	
13 21

	50/58

	Pustá Kamenice zastávka z

	
	
8

	
13 29

	


	
29

	

	Pustá Kamenice z

	
	
2

	
31

	


	
31

	

	Čachnov

	
	
3

	
34

	
1

	
35

	

	Krouna z

	
	
5
5
	
40
5
	


	
40
5
	

	Skuteč

	
	
12
5
	
53

	
1

	
54

	

	Žďárec u Skutče 

	
	
6

	
14 00

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
37

	+
	
2

	  = 39 min



Os 15353
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žďárec u Skutče 

	
	
	
	
	
14 06

	50/56

	Skuteč

	
	
5
5
	
14 11
5
	
1

	
12
5
	

	Krouna z

	
	
12

	
24
5
	


	
24
5
	

	Čachnov

	
	
5
5
	
30

	
1

	
31

	

	Pustá Kamenice z

	
	
3

	
34

	


	
34

	

	Pustá Kamenice zastávka z

	
	
2

	
36

	


	
36

	

	Borová u Poličky

	
	
8

	
14 44

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36

	+
	
2

	  = 38 min



Rušící Os 15354
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Borová u Poličky

	
	
	
	
	
15 56

	50/58

	Pustá Kamenice zastávka z

	
	
8

	
16 04

	


	
16 04

	

	Pustá Kamenice z

	
	
2

	
06

	


	
06

	

	Čachnov

	
	
3

	
09

	
1

	
10

	

	Krouna z

	
	
5
5
	
15
5
	


	
15
5
	

	Skuteč

	
	
12
5
	
28

	
1

	
29

	

	Žďárec u Skutče 

	
	
6

	
16 35

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
37

	+
	
2

	  = 39 min



Os 15355
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žďárec u Skutče 

	
	
	
	
	
16 50

	50/56

	Skuteč

	
	
5
5
	
16 55
5
	
1

	
56
5
	

	Krouna z

	
	
12

	
17 08
5
	


	
17 08
5
	

	Čachnov

	
	
5
5
	
14

	
1

	
15

	

	Pustá Kamenice z

	
	
3

	
18

	


	
18

	

	Pustá Kamenice zastávka z

	
	
2

	
20

	


	
20

	

	Borová u Poličky

	
	
8

	
17 28

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36

	+
	
2

	  = 38 min



Os 15380
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Borová u Poličky

	
	
	
	
	
4 46

	50/58

	Pustá Kamenice zastávka z

	
	
8

	
4 54

	


	
54

	

	Pustá Kamenice z

	
	
2

	
4 56

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
10

	+
	
0

	  = 10 min



Sv 15393
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Čachnov

	
	
	
	
	
9 23

	50/56

	Borová u Poličky

	
	
12

	
9 35

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Sv 25090
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Slatiňany

	
	
	
	
	
20 27

	80/58

	Chrudim

	
	
5

	
20 32

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


Tabulka 2

Seznam vlaků

	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	1816
	7
	5309
	30
	5353
	51
	15327
	62

	1817
	7
	5310
	31
	5355
	52
	15328
	62

	
	
	5311
	32
	5361
	52
	15329
	63

	1980
	8
	5312
	33
	5362
	52
	15330
	63

	1981
	9
	5320
	33
	5363
	53
	15331
	64

	1982
	10
	5321
	34
	5364
	53
	15332
	64

	1983
	10
	5323
	34
	5365
	53
	15333
	65

	1984
	11
	5324
	35
	5367
	54
	15334
	65

	1985
	12
	5330
	35
	5369
	54
	15335
	66

	1986
	13
	5332
	36
	5371
	54
	15336
	66

	1987
	14
	5333
	37
	
	
	15337
	67

	1988
	15
	5334
	38
	14884
	55
	15338
	67

	1989
	16
	5335
	39
	14886
	55
	15339
	68

	1990
	17
	5336
	40
	14888
	55
	15340
	68

	1991
	18
	5337
	41
	14889
	56
	15341
	69

	1992
	19
	5338
	42
	
	
	15342
	69

	1993
	20
	5339
	43
	15301
	56
	15343
	70

	
	
	5340
	44
	15310
	57
	15345
	70

	5300
	21
	5341
	45
	15312
	57
	15350
	71

	5301
	22
	5342
	46
	15314
	58
	15352
	71

	5302
	23
	5343
	47
	15320
	58
	15353
	71

	5303
	24
	5344
	48
	15321
	59
	15354
	72

	5304
	25
	5345
	49
	15322
	59
	15355
	72

	5305
	26
	5347
	50
	15323
	60
	15380
	72

	5306
	27
	5350
	50
	15324
	60
	15393
	73

	5307
	28
	5351
	51
	15325
	61
	
	

	5308
	29
	5352
	51
	15326
	61
	25090
	73
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